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Közgyűlésről közgyűlésre
Hajdúsági Cipőipari Szövetkezet

Nem titok, hogy a hajdú- 
böszörményi székhelyű cipő­
ipari szövetkezetei néhány 
nyugati országban jobban 
ismerik, mint idehaza. S 
nemcsak ismerik őket és 
termékeiket, hanem évek óta 
elégedettek a munkájukkal. 
Ezt bizonyítja, hogy több 
évre szóló szerződés alapján 
dolgoznak a híres Westland 
és Hartjes cipőgyártó cégek­
nek. No nem készterméket 
szállítanak a nyugatnémet 
és osztrák piacokra, egyelőre 
csupán bérmunkáról van 
szó: cipőfelsőrészeket gyár­
tanak az előre kiszabott 
alapanyagokból.

Ez persze nem jelenti azt, 
hogy a szövetkezet szakem­
ber- és vezetőgárdája nem

képes önállóan késztermék 
előállítására, ugyanis több­
ször bizonyították már, tud­
nak újat hozni a cipőpiac­
ra. Tavaly például farmer­
ből készült csizmákkal ör­
vendeztették meg a külföldi 
és hazai vásárlókat. Egyelő­
re csak kisebb tételekben 
árulták a divatcsizmákat. Az 
újat keresés, az igyekvő 
munka ellenére sem ala­
kult úgy az elmúlt évük, 
mint ahogy szerették volna 
— hangzott el a hét végén 
megtartott mérlegzáró köz­
gyűlésen.

Sajnos, a hagyományos 
termékekből — sportcipők, 
szabadidőcipők, fiú boka- és 
félcipők — a kereskedelem 
csak keveset rendelt. De 
nem csupán ez fogta vissza a

termelést, hanem az alap­
anyag beérkezésének rend­
szertelensége, a kooperációs 
partnerek szállítási lemara­
dása is. így sokszor bizony 
szervezetlenség, ütemtelenség 
volt a jellemző a munkára.

A szövetkezet egész évben 
pénzügyi gondokkal küzdött, 
s az 1986-ra kitűzött célokat 
nem érték el. A ter.vet sem 
sikerült teljesíteni Az idén, 
s az elkövetkezendő években 
szeretnék, ha ebből a vál­
ságos időszakból a szövetke­
zet tagsága képes lenne ki 
lábalni. Ehhez, mint mond­
ják, először a beszerzés, a 
felhasználás és az értékesítés 
közötti összhangot kell meg­
teremteni, de a jelenleg al­
kalmazott bérezési mód vál­
toztatására is szükség lesz.

SZÁZÉVES A KÓRUSÉLET 
HAJDÜSZOVÁTON
Eralékünnepség, ünnepi hangverseny, zenei könyvtáravatás

Szakipari és Kislakásépítő Szövetkezet
Annak idején, az 1986. évi kozói munkát azonban sző- szerencsére már kisebb mér 

terykeszites során — a szó- vetkezeten belül sokszor lét- tékben. mint korábban A 
vetkezet eleg magasra tette a számhiány akadályozta, ne- szövetkezet elhatározta hogy 
mércét annak ellenére, hogy hezítette. Javult a termelési megszünteti egyes részlegek 
az építőiparra országos szin- fegyelem s a munkák minő- veszteséges működését. Ezt 
ten a stagnálás volt a jel- sége. A vállalt határidőket a három kivételével sikerült 
lemzo. Az elmúlt év azon- korábbiaktól eltérően jobban csak elérni. A villanvszere- 
oan a várakozásoknál is job- tudták tartani, de az is el- lő, a burkoló és az asztalos 
uan sikerült Összességében mondható, hogy a generál- részlegek nyereségessé tétele 
az árbevételi tervet csaknem szemlélet még nem alakult a az elkövetkezendő időszak 
hét százalékkal teljesítették kívánt módon: az építésveze- legfontosabb feladata lesz. 
tu! , tőségek közötti együttműkö- Minden gond és termelést

Az elmúlt évben sikerült désen ugyanis még van ja- akadályozó tényező ellenére 
érvényt szerezni annak a vítanivaló. a szövetkezet a nyereségter-
gazdaságpolitikai döntésnek Azt sem szabad elhall- vét is túlteljesítette' a közel 
szövetkezeten belül, hogy a gatni. hogy a folyamatos 130 milliós termelési érték­
kapacitást elsősorban sza- munkát sokat zavarták hez a statisztikájukban je- 
badaras munkákkal töltsék alapanyag-ellátási. szállítá-
r” Az előkészítést, a vállal- si és gépellátási gondok, ám (Folytatás a 2. oldalon)

Hatósági ügyintézés Hajdúnánáson
t=JaV-’í!t v3Z ü9,intézési ha" szűnésével összefüggő, a ta- végrehajtó bizottság idei el- 
.aridok betartása, csökkent nácsi munka egyszerűsítésé- ső ülésén úgy döntött hogy 

- n tyh’ kesedelmes re, korszerűsítésére vonatko- a hét két napján, hétfőn és 
nftntt!eZeS aranya Ezt álla- zó átszervezési feladatok szerdán reggel fél nyolctól 
puoua meg a Hajdúnánási végrehajtása után döntés délután hat óráig, szombaton 
Rl7A, ‘ . 1 anacs . Vegrehajtó született arról, hogy a váró. pedig nyolctól tizenkét óráig 

zousaga beszámolójában, si tanács végrehajtó bizott- tartanak ügyfélfogadást a 
eiyet vizsgálatok sorozata ságánál a korábbi nyolc he- vb szakigazgatási szervei, 

e jzotr meg. Megállapították lyett öt szakigazgatási szerv így kettőről nyolc órára 
meg, hogy a szakigazgatási működjön. Az átszervezést emelkedett az ügyfélfogadási 
szerve* az anyagi és eljárá- értékelve megállapítható, időnek a termelésben dolgo- 
si szabályokat többségében hogy a szakigazgatási szer- zók munkaidején kívül eső 
helyesen alkalmazzák. A fel- vek munkája nem esett része, 
iebbezéseknek a határoza- vissza. Az irányító megyei 
tokhoz viszonyított aránya és az összevont városi szak- ~ 
valamelyest növekedett. Ezt igazgatási szervek közötti 
a közműfejlesztési és tele- összhang megteremtésében 
pülésfejlesztési hozzájárulá- mutatkozó kezdeti nehézsé- 
sokat kivető határozatok geket sikerült csökkenteni, 
nagy száma magyarázza. az egymást átfedő intézkedé- 

Az ügyintézők munkáját seket megszüntetni. Az egy 
könnyíti az egyszerűsített szakigazgatási szervezeten 
határozatok hozatalának le- belüli megoldandó feladatok 
hetősége. Kedvező tapaszta- sokfélesége, eltérő jellege 
lat, hogy a dolgozók egyre ellenére, az új osztálytago- 
többet alkalmazzák ezt a zódás mára már megszilár- 
formát. dúlt.

A területi átszervezés után Bevezették a szerdai meg- 
a városi tanács végrehajtó hosszabbított ügyfélfoga- 
bizottsága szakigazgatási dást. Az 1986-ban, a munka­
szerveinek hatásköre bővült. idő védelmére és a munka- 
Az elmúlt három év tapasz- fegyelem javítására tett sok- 

................ rétű intézkedések kívántáktalatai azt mutatják, hogy ----- -------------------- ------------
ez nem okozott jelentős meg, hogy tovább növeked- 
többletmunkát. A városi ta. jen az ügyfélfogadásnak az 
nács igyekezett jó munka- általános munkaidőn kívül 
kapcsolatot kialakítani Gör- eső része, 
beháza tánácsának dolgozói- Az új rendelkezésekre va_ 
val. ló figyelemmel, összehangolt

A járási hivatalok meg- előkészítő munka után a

Dr. Gyarmati Kálmán, a megyei tanács elnökhelyettese ünnepi megemlékezését tartja

Szombaton Hajdúszová- Tóthpál József, a Kóta fő- te ezt a felszabadulási em- 
,t9*?.a E?daly Zoltán Müve- titkára, Csenki Imre zene- lékmű megkoszorúzása
lód esi Ház emelkedett órák. szerző karnagy, Vass Lajos majd Gaál Zsigmond utca- 
bensoseges hangulat színbe- zeneszerző karnagy, dr. Uj- névtáblájának leleplezése 
lye volt. Szazak es százak váry Zoltán a KLTE tan- Az ünnepi hangverseny 
jöttek el ho©r meghallgas- székvezető professzora, este hat órakor a Himnusz-
sak a méltatást a szovátiak Szathmári Károly karnagy, szál kezdődött, majd rövid 
nagy kulturahs kezdeménye- Megnyitót Tóth Zoltán, a megnyitó után a program 
zeserol, amely életben ma- Hajdúszováti Lenin Terme- bontakozhatott ki a maga 
radt, s napjainkra kivirág- lőszövetkezet elnökhelyettese teljességében. Előbb a Lenin 
zott. A jelenlegi kórus — mondott. Az ünnepi megem- Termelőszövetkezet Kodály 
mint az a meghívón is írva lékezést dr. Gyarmati Kál- énekkara adott műsort, ve- 
áll a Lenin Tsz Kodály mán tartotta, méltatva a zényelt Szathmári Károly, 
énekkara 1947 óta dalol. A szováti kórusok kultúra-ösz- Rögtön utána a- szovátiak 
kettős évforduló méltó ke- szefogó, összefonó szerepét, úttörőkórusának műsora kö­
retet ad a hajdúszováti azt, hogy a falun mekkora szöntötte a hallgatóságot 
művelődési ház Kodály Zol- jelentősége van a közös Vezényelt Zsiday Zoltán A 
tánról való elnevezéséhez, a éneklésnek. A felkért hoz- Kodály-dalokat a nagy ze- 
könyvtár zenei részleggel zászólók: dr. Tóthpál József, nepedagógus és zeneszerző 
való bővítéséhez. Természe- Ittzés Mihály, a kecskeméti özvegye, Kodály Zoltánná 
tesen e napon emlékeztek Kodály Intézet igazgatóké- Péczely Sarolta énekelte 
meg Gaál Zsigmond tanító lyettese, Arató Attila, a me- zongorán kísérte ifjú Fasar.g 
kórusalapítóról is. gyei könyvtár igazgatója, dr. Árpád. Színpadra lépett a

Maga az ünnepség a ffjuary holtán, dr. Szamos- püspökladányi Haladás
hangverseny előtt délután 2 úivari Sándor tanár. Ezen ÁFÉSZ vegyes kara. vezé- 
órakor kezdődött. A védnö- az ünnepi közgyűlésen ki- nyelt Szabó Zoltán. 
kök és a rendezőség sorában tüntetéseket, elismeréseket, a dal- és énekcsokrokat a 
helyet foglalt dr. Szombati jutalmakat, jubileumi jelvé- régebbi énekkari tagokkal 
Béla, a megyei pártbizottság nyékét adtak at. Ezek után kibővült összkar műsora 
osztályvezetője, dr. Szekeres a könyvtár zenei részlegé- koszorúzta. Vezényelt Csenki 
Antal, a megyei tanács ősz- nek aJtajat nyitották meg, jmTe Kossuth-díjas kiváló 
tályvezetője, Pántya György, majd megkoszorúzták a Ko- művész, Vass Lajos SZOT- 
a hajdúszoboszlói városi daly-domborművet. Élmény- díjas, Czövek Lajos művé- 
pártbizottság titkára, Kodály szamba ment az énekkari S7eti díjas, Szathmári Ká- 
Zoltánné, Lékai Gusztáv or- emlékszoba megtekintése, roly művészeti díjas kar- 
zággyűlési képviselő, dr. amely már valóságos kis nagy.
_________________ ________ _ múzeuma a szováti kórusok Az ünnepi hangversenyt a

dokumentációjának. Követ- Szózat zárta.

Elutazott hazánkból 
a szovjet ipari küldöttség

"U*
Szombaton elutazott ha- gyes vállalatok működésének 

zánkból az a szovjet ipari jogi, közgazdasági, anyag-, 
küldöttség, amely a magyar gép- és árubeszerzési, vala. 
—szovjet vegyes vállalati mint értékesítési szabályait, 
együttműködésről folytatott a közös kutatás-fejlesztési 
tárgyalásokat Budapesten. A beruházások feltételeit, és 
delegációt Jurij Konisev, a kereskedőházak létesítésének 
Szovjetunió Állami Gépipa- lehetőségeit, 
ri Bizottságának elnökbe- A szovjet delegáció talál- 
lyettese vezette. Tagjai kö- kozott Havasi Ferenccel, az 
zott. volt több ipari minisz- MSZMP Politikai Bizottsá- 
terhelyettes és 36 nagyválla- gának tagjával, a Központi 
lat vezetője. A delegáció Bizottság titkárával, és meg- 
megbeszéléseket folytatott a beszélést folytatott Berecz 
vegyes vállalatok együttmű- Frigyes és Marjai József 
ködési és fejlesztési kérdé- miniszterelnök-helyettesek- 
seiről. Áttekintették a ve- kel. (MTI) Az emlékszoba
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Nőnapi kitüntetési 
ünnepség a Parlamentben

A nemzetközi nőnap alkal­
mából kitüntetési ünnepséget 
tartottak szombaton a Par­
lamentben. Az ünnepségen 
részt vett Szűrös Mátyás, az 
MSZMP Központi Bizottsá­
gának titkára, Csehák Judit, 
a Minisztertanács elnökhe­
lyettese, Katona Imre, az El­
nöki Tanács titkára és Du- 
schek Lajosné, a Magyar 
Nők Országos 'Tanácsának 
elnöke is.

Losonczi Pál, az MSZMP 
Politikai Bizottságának tag­
ja. az Elnöki Tanács elnöke 
köszöntötte a kitüntetési 
ünnepségen megjelenteket. A 
nők társadalmi helyzetéről 
szólva kiemelte: lassacskán 
nyolc évtizede, hogy a kop­
penhágai nemzetközi szocia­
lista nőkonferencia a nő­

munkásmozgalom összehan­
golására a mozgalom harci 
napjává, nemzetközi nőnap­
pá nyilvánította március fi­
át. Azóta tartalmában és 
feladataiban sokat változott 
a nőnap, különösen a világ­
nak azon részein, ahol a né­
pek a szocializmus építésén 
fáradoznak; ahol törvények 
biztosítják a nők gazdasági, 
politikai, társadalmi és kul­
turális egyenjogúságát; ahol 
társadalmi méretekben elfo­
gadott a nő és férfi egyen­
rangúsága.

Mint mondotta, az Elnöki 
Tanács a mostani kitünteté­
sekkel is olyanoknak fejezi 
ki köszönetét, akik nemcsak 
jó anyák és otthont teremtő, 
gondokban osztozó társak,

hanem a társadalmat gazda 
gító munka legkülönbözőbb 
területein és a közéletben is 
kiemelkedő személyiségek 
Végezetül a Magyar Szocia­
lista Munkáspárt Központi 
Bizottsága, a Magyar Nép 
köztársaság Elnöki Tanácsa 
és kormánya elismerését tol 
mácsolva további jó mun­
kát, jó egészséget és sok 
boldogságot kívánt az ün 
népségén részt vett leányok­
nak és asszonyoknak.

Losonczi Pál ezután átad­
ta a kitüntetéseket.

A kitüntetettek között Jó- 
zsa J. Sándorné, a debrece­
ni 1. számú postahivatal he­
lyettes vezetője a Munka 
Érdemrend arany fokozata 
kitüntetést vette át.

Nők a képzőművészetben
Március 8-án 11 órakor 

Debrecenben, a Kossuth ut­
ca 1. szám alatti kiállítóte­
remben Nőnapi üdvözlet 
címmel képzőművészeti ki­
állítás nyílt meg. Megnyi­
totta dr. Tar László, a Deb­
recen Városi Tanács műve­
lődési osztályának helyettes 
vezetője. A lírai tárlatot, 
mely tematikus igényességé­
vel is meglepte a látogató­
kat, az érdeklődők (a fér­
fiak is) március 19-ig te­
kinthetik meg — naponta 
10-től 18 óráig. Kedd. szer­
da szünnap.

(Fotó; Kalmár István)

Hazánkba 
érkezett 
a,brit
külügyminiszter

Sir Geoffrey Howe, Nagy- 
Britannia és Észak-lrország 
Egyesült Királyságának
külügyminisztere Várko- 
nyi Péter külügyminiszter 
meghívására vasárnap hi 
vatalos látogatásra hazánk­
ba érkezett. A brit diplo 
mácia vezetőjét vendéglátó­
ja fogadta a Ferihegyi re 
pülő téren. Jelen volt Leo 
nard Vincent App Leyard, 
Nagy-Britannia és Észak- 
lrország Egyesült Királysá­
gának budapesti nagyköve 
te. (MTI)

[Az Országos 
Béketanács ülése

Czinege Lajos 
hazaérkezett 
Délkelet-Ázsiából

Czinege Lajos, a Minisz­
tertanács elnökhelyettese 
szombaton hazaérkezett dél­
kelet-ázsiai körútjáról. A 
kormány elnökhelyettese el­
látogatott a Kambodzsai 
Népköztársaságba, a Laoszi 
Népi Demokratikus Köztár­
saságba és a Vietnami Szo­
cialista Köztársaságba, ahol 
a ^ kétoldalú gazdasági és 
műszaki-tudományos együtt­
működési bizottságok társ­
elnökeként részt vett a bi­
zottságok ülésszakain.
(MTI)

ÜGYELET

Az országos Béketanács — 
Sztanyik B. László elnökleté­
vel — szombaton ülést tar­
tott a Magyar Tudományos 
Akadémia székházának dísz­
termében.

Az ülésen Kovács László 
külügyminiszter-helyettes át­
tekintést adott a nemzet­
közi helyzet néhány időszerű 
kérdéséről és a magyar
külpolitika fő törekvéseiről. 
Bevezetőben hangsúlyozta, 
hogy a kelet—nyugati vi­
szonyban biztató jelek mu­
tatkoznak. A legutóbbi szov­
jet javaslat nyomán lehető­
ség nyílott megállapodás alá­
írására az Európában elhe­
lyezett szovjet, illetve ame­
rikai közepes hatótávolságú 
nukleáris rakéták leszerelé­
séről. Ez jelentősen mérsé­
kelné a földrészen a háború 
veszélyét, és kedvezően hat­
na a fegyverzetkorlátozás 
más területeire is. Ez utób­
biak közül kiemelte az eu­
rópai hagyományos haderők 
és fegyverek csökkentésének 
fontosságát, és méltatta an­
nak jelentőségét, hogy erről 
a kérdésről is megbeszélések 
kezdődtek Bécsben a Varsói 
Szerződés Szervezete és a 
NATO tagállamai között. 
Szólt a helsinki folyamat bé­
csi utótalálkozójának eddigi 
tapasztalatairól, s aláhúzta, 
hogy a résztvevő államok 
megnyilatkozásai és az eddig 
beterjesztett több mint 100 
javaslat jól példázza az 
európai biztonság és együtt­
működés ügye iránti elköte­
lezettséget, a folyamat élet- 
képességét és a továbbvite­
léhez fűződő közös érdeke­
ket.

A XI. országos béke- 
konferencia tapasztalatait 
értékelve Barabas Miklós.

az Országos Béketanács fő­
titkára egyebek között el­
mondotta: ez a fórum jól 
előkészített. körültekintően 
szervezett, az eredményeket 
és a hiányosságokat nyitot­
tan és élénk vitaszellemben 
elemző, jó hangulatú és kö­
zösségi légkörű tanácskozás 
volt. Külön kiemelte: he­
lyesnek bizonyult az az el­
gondolás, hogy az előkészítő 
demonstrációkat helyi kez­
deményezés alapján szervez­
zék. Sok helyen éltek is ez­
zel, de megyénként jelentős 
eltérések mutatkoztak a 
rendezvények számát, szín­
vonalát iletően. Bár ez al­
kalommal az öntevékenység 
jellemezte a konferencia elő­
készítését, a hagyományos 
megoldásokat jobban kedve­
lők hiányolták a központi 
megmozdulásokat, az orszá­
gos akciót.

A szekcióülésekről szólva 
kiemelte: a munkacsoportok 
tevékenységét jellemző nyílt 
eszmecsere élénkítően hatott 
a magyar békemozgalom vi­
taszellemére. A munkacso­
portok számának gyarapítása 
új elemeket vitt a mozga­
lomba. a párbeszédbe sokan 
bekapcsolódhattak. A legin­
tenzívebb eszmecsere a béké­
re nevelési szekcióban folyt, 
ennek tevékenységében több 
mint 1200-an vettek részt, 
harmadrészük nem delegá­
tusként, hanem meghívott­
ként. Ez a változás vitaerősi- 
tő szerepe, mozgalmi jellege 
miatt is jelentős eredmenye 
a konferenciának.

Az OBT főtitkára áttekin­
tést adott arról is, hogyan 
alakulnak hazánk békemoz­
galmi kapcsolatai a kör­
nyező szocialista országok­
kal.

Rajt az erdei munkahelyeken
A Felső-tiszai Erdő- és 

Fafeldolgozó Gazdaság Haj- 
dú-Bihar Megyei Erdészete 
minden túlzás nélkül, de 
merész gazdasági követelmé­
nyeket tűzött ki maga elé. 
A 64 ezer hektáron gazdál­
kodó FEFAG 1986 jó ered­
ményalapjáról csak feljebb 
rugaszkodhatott. A nyeresé­
get például 20 százalékkal 
kívánják növelni ebben az 
esztendőben. A tőkés export- 
tervet 75 százalékkal tor­
názzák magasabbra. (Az 
NSZK-ba, Olaszországba a 
sláger nevelőkarót szállítják, 
de más egyéb kelendő fa­
áruik is vannak.)

Ám jött a hatalmas hóesés 
s vele együtt a csikorgó hi­
deg.

Pataky Károly, a Debrece­
ni Parkerdészet igazgatója, 
tőle tudjuk, hogy e merész 
terveket mégsem húzta ke­
resztül a mostoha időjárás 
az erdei munkahelyeken. A 
hirtelen leesett nagy hó 
miatt (40—60 centiméter) a 
vágást, ha meg is tudták 
közelíteni, akkor sem tudtak 
termelékenyen dolgozni. A 
hóba ledöntött fa szinte el­
tűnt és a mínusz 15 foknál 
erősebb hidegben a döntés, 
irány nem befolyásolható. 
Ilyenkor a vágás tilos.

A januári termeléskiesés 
erdészetektől függően válto­
zott, de átlag 5 munkanapot 
veszítettek, pontosabban 
5000 köbméter fa kitermelé­
sével és 7000 köbméter fa­
anyag elszállításával marad­
tak el — egyelőre. Már ja­
nuárban nekikezdtek a pót­
lásnak, átcsoportosították a 
munkanapokat, kommunista 
műszakokat és szombatokat 
iktattak be, ahol a hóviszo­
nyok, illetve a megközelít­
hetőség megengedték, össz­

pontosították az erőt. Pél­
dául a tiszacsegei erdészet 
dolgozói a Debreceni Park­
erdészetben „bukkantak fel”. 
Így aztán nem véletlen, hogy 
a jelentősnek tűnő lemara­
dásokat a FEFAG február 
28-ra pótolta, az értékesítés­
ben látszó lemaradást pedig 
az utolsó szombati munka­
napon, március 7-én ugyan­
csak pótolják. Megjegyzendő, 
hogy a lakosság tűzifaellátá­
sa nem szenvedett hiányt, 
mert a készletek rendelke­
zésére álltak. A szénbányá­
szat sem panaszkodhatott, 
igényüket a reális mérték­
ben elégítette ki a FEFAG. 
Ennek a jelentős lemaradás­
nak ilyen rövid idő alatt

történő pótlása nem valósul­
hatott volna meg az erdé­
szeti dolgozók helytállása 
nélkül. Az önkéntes műsza­
kok helyrehozták, amit a 
tél lerontott, de helyrehozta 
ezt a kiesést a dolgozók 
szemlélete is, tudták, hogy a 
fa a családoknál, üzemek­
ben milyen nagy érték. A 
rövid idő alatt történő pót­
lás lehetővé teszi valameny- 
nyi erdészeti dolgozó számá­
ra, hogy teljes erővel készül­
jön a következő nagy erő­
próbára, a tavaszi erdősíté­
sekre. Márciusban, április­
ban több mint száz hektár 
új erdő fog kizöldellni az 
erdészeti dolgozók keze 
munkája nyomán.

A rendőrség Két balesethez 
vonult ki vasárnap reggel. A 
Lefkovits Vilmos és a Baksai 
Sándor utcák kereszteződésében 
8 óra 10 perckor két személy­
gépkocsi ütközött össze. A bal­
esetet az elsőbbséget meg nem 
adó gépkocsivezető okozta, de a 
vétlen sofőr szenvedett könnyű 
sérülést. Fél órával később a 
35-ös országúton, a Boda bejáró 
nál egy balra szabálytalanul 
kanyarodó gépkocsi összeütkö­
zött egy szabályosan haladóval. 
Erről a helyről egy súlyos és 
három könnyebb sérültet kellett 
a mentőknek elszállítani. A men­
tők egyébként e két vasárnap 
reggeli balesettől eltekintve el­
mondták, hogy csendes hétvé­
géjük volt, jobbára részeg sé­
rültekhez riasztották őket. A 
tűzoltóságtól azt a tájékoztatást 
kaptuk, hogy a hét végén nem 
volt tüzeset a megyében. A tűz­
oltók azért dolgoztak. Vasárnap 
reggel például a mentősöknek 
segítettek egy beteg idős ember­
hez bejutni, aki nem tudott aj­
tót nyitni. A tűzoltók az ablakon 
át hatoltak a lakásba, hogy a 
beteget a mentősök el tudják 
szállítani.

Kompkatasztrófa 
egy belgiumi kikötőben

Közgyűlésről közgyűlésre
ytatás az 1. oldalról) Talán ez a sikeresnek mond- kedjen, ugyanis az átlaggal

lenleg több mint 9 millió a iövótLn S<\81t abt)a,n’ hogy ma mé8 nem különösebben 
forintos nyereség Ä ~

Debreceni Műanyagipari Kisszövetkezet
Szintén a hét végén, 

szombaton délután tartotta 
mérlegzáró közgyűlését az 
István úton lévő műanyag- 
ipari szövetkezet. Az elnök 
ezen a helyen nem túl sok 
eredményről számolhatott be, 
ugyanis az elmúlt évi gaz­
dálkodásról először is azt 
mondhatta el, hogy mind a 
tervtől, mind pedig a bázis­
évtől lemaradtak. Sajnos, 
egész évben piaci gondokkal 
küzdöttek, sőt a folyamatos 
termelést kisebb-nagyobb 
anyagellátási zavarok is ne­
hezítették. Végül is nyeresé­
gesen zárták az évet, ám 
elégedettségről szó sem le­
het.

Év közben csökkenő lét­
számmal oldották meg a 
feladatokat, így a termelé­
kenység javulásáról számol­
hattak be. Sajnos a pénzügyi 
helyzete a szövetkezetnek 
nem volt stabil, többször 
kellett a munkabérek kifize­
tésére hitelt felvenniük. Az 
elmúlt év alapján a mű- 
anyagipari kisszövetkezetben 
jól tudják, mi a teendő. A 
legelső feladat, hangzott el a 
közgyűlési beszámolóban,
hogy az immár több éve 
változatlan termékszerkeze­
tet megújítsák, csökkentsék 
a termelési költségeket, szer­
vezettebbé tegyék a munkát. 
Mindehhez természetesen

még a piac kiszélesítésének 
is hozzá kell tartozni. Elha­
tározták azt is, hogy a meg­
lévő kapacitást műszaki fej­
lesztéssel, kis ráfordításokkal 
bővíteni szeretnék.

Van tehát feladata jócskán 
az év első napja óta a kis­
szövetkezeti formában gaz­
dálkodó tagságnak. A tenni­
valókból mindenki kiveszi a 
részét, mert tisztában van­
nak azzal, hogy a gazdálko­
dás hatékonyságának javítá­
sa, a termékszerkezet meg­
újítása nemcsak a vezetők 
feladata.

i- g-

Brüsszel, 1987. március 7. 
(MTI) — A belgiumi Zeeb- 
rugge kikötőjében péntek 
este szerencsétlenül járt brit 
komphajó balesetének okát 
egyelőre még nern sikerült 
pontosan tisztázni. Egyelőre 
csak feltételezések vannak. 
Az egyik változat szerint a 
belgiumi kikötőből Nagy- 
Britanniába tartó komphajó, 
amint kitárolt a kikötőből 
és 180 fokos fordulatot tett, 
hogy orral nekivágjon a 
nyílt tengernek, elhibázott 
manőverrel a kikötői gátnak 
ütközött, és percek alatt fél- 
cldalra dőlt.

A másik verzió: a gépko­
csik behajózására szolgáló 
ajtó — a komphajó 36 ka­
miont és 84 személykocsit is 
szállított — valamilyen ok­
ból kinyílt, a víz bezúdult 
és a hajót az döntötte olda­
lára.

A fedélzeten lévő utasok 
egy része nyomban a jeges 
vízbe esett, többen megka­
paszkodtak a korlátokban, 
sokan az oldalára dőlt hajó 
vízből kiemelkedő helyise­
geiben rekedtek, ahol még 
maradt elegendő levegő. 
Ezek nagy részét tudták a 
helyszínre érkezett belga, 
holland és brit mentőalaku­
latok kimenteni. Nyitottak 
fel azonban olyan helyisé­
get, ahol csak holttesteket 
találtak. Megnehezítette a 
mentést a sötétség, a jéghi­
deg víz s az is, hogy éjfél­
kor megérkezett a dagály.

Az utasok zöme brit ál­
lampolgár. A hajót üzemel­
tető cégtől kapott felvilágo­
sítás szerint magyar utas a 
hajón nem volt.

A mentők — elsősorban 
belga alakulatok, majd hol­
land, brit, nyugatnémet 
egységek és sok*, önkéntes 
búvár — igen gyorsan a 
helyszínre érkeztek, de a 
katasztrófa igen gyorsan, 
másodpercek alatt játszódott 
le, a személyzetnek még 
S. O. S. jelzés leadására sem 
volt ideje.
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Egy brit szakértő szerint 
számítani lehetett rá, hogy 
egyszer ilyen szerencsétlen­
ség bekövetkezik „ezekkel 
az óriás dobozokkal, ame­
lyek percek alatt megtelhet­
nek vízzel”, mert egy jelen­
téktelen nyílás is elegendő a 
v íz betörésére.

Szombatra virradóra a 
szerencsétlenség színhelyé­
re érkezett a belga királyi 
pár, a miniszterelnök, a kor­
mány több tagja, szombat 
délután pedig Thatcher 
asszony brit kormányfő is.

A katasztrófa színhelyén, 
a zeebrugge-i kikötőben 
szombat este tartott sajtó- 
konferencián hivatalosan 
közölték: a szerencsétlenül 
járt brit komphajó, a He­
rald of Free Enterprise fe­
délzetén volt 543 ember kö­
zül 408-an megmenekültek 
(köztük mintegy 100-an meg­
sebesültek), 51-en életüket 
vesztették, 84-en eltűntek. 
Az utóbbiak nagy részének 
sorsára valószínűleg akkor 
derül fény, amikor a még a 
kikötő vizében felborultan 
fekvő hajót kivontatják és 
átvizsgálják. Szombat este a 
sötétség beálltával ezt a 
munkát felfüggesztették és 
vasárnap reggel újrakezdték.

A mentőket és az egész 
partvidéket óvatosságra inti, 
hogy a hajón levő kamionok 
közül kettőnek elszabadult a 
veszélyes szállítmánya: 50
hordó metilbenzol-cianát és 
61 hordó cianid. Bíznak ben­
ne, hogy a hordók az előírá­
soknak megfelelően jól zár­
nak és nem tetézik a bajt.

A másodpercek leforgása 
alatt bekövetkezett kataszt­
rófa kapcsán ismét fellán­
golt a vita az ilyen típusú 
komphajók biztonságáról.
A szakértők emlékeztetnek 
arra az esetre, amikor 1984- 
ben a Mont Louis nevű, ha­
sonló típusú francia teher­
hajó radioaktív szállítmá­
nyával a belga partok köze­
lében, Ostende-nél hajótö­
rést szenvedett.
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„Egyszerű" képletekkel
GAZDÁLKODÁS A HAJDÚNÁNÁSI ÉSZKV-NÁL

Van abban valami jelké­
pes, ahogy Hajdúnánás egyik 
utcájában a szürke aszfalt­
csík fölött két épület össze- 
kaesint egymással. Az utca 
egyik oldalán magas kerítés 
mögött patyolatfalakkaí, 
újonnan rakott nádtetővel a 
hajdúváros tájháza áll. Át- 
ellenben takarosán rendbe 
hozott sátortetős irodaház. 
Emitt az emlékezés jó né­
hány kellékének helyet adó 
paraszti építészeti múlt. 
Amott a helyi Építőipari 
Szövetkezeti Közös Vállalat 
(ÉSZKV) tulajdonában amo­
lyan korunkhoz illő „főhadi­
szállás”. ahol a jövőben 
születő épületek kivitelezése 
felett bábáskodnak.

A vállalat igazgatója vi­
dékre ment. tárgyal. A fő­
mérnök ugyanezt teszi — 
idehaza. Míg a megbeszélés 
végét várom, van hát idő 
kicsit elgondolkodni azon. 
mit is jelenthet ma Magyar- 
országon építőnek lenni.

Az elmúlt években orszá­
gosan vizsgálva a kivitelező 
építőipar helyzetét, bátran 
kijelenthető: az itt dolgo­
zóknak nem sok okuk lehet 
az elégedettségre. A lakás­
építések terén számottevően 
nem javult a helyzet, gya­
koriak a megkésett átadá­
sok, tengernyi a minőségi 
panasz. A tervekhez képest 
a vállalati, de népgazdasági 
szintű beruházások is gya­
korta kénytelenek nem várt 
hónapokat, éveket öregedni. 
S ebben sokszor nemcsak a 
kelleténél üresebb zsebű 
megrendelők a ludasok. A 
honi házgyárak jó része ka­
pacitásai töredékét kihasz­
nálva termel, állami építő­
ipari vállalatok, de kisebb 
szervezetek is a csőd szé­
léig jutottak, a magasépítő­
ipar pedig kénytelen-kellet­
len a válságágazatok közé 
soroltatott. . . Egy már-már 
akut gazdasági gondjaival 
birkózó, megújulni akaró 
népgazdaság egyik ágazatá­
nak kórképei ezek. E nem 
túl rózsás helyzet ellenére 
azért akad néhány nagy és 
kisebb vállalat a kivitelező 
építőiparban, ahol, ha nem 
is látványosan, de az ágazat 
helyzetéhez viszonyítva tisz­
tességes eredményt felmu­
tatva dolgoznak. És élnek.

és negyedévenként beszá­
moltatják a vállalat veze­
tőit. A tervek végrehajtásá­
nak mikéntje már az igaz­
gató, a vezetők és a kollek­
tíva ügye.

E vállalati konstrukció lé­
nyegéből fakad, hogy itt 
nyereségesen gazdálkodni 
legalábbis kötelező. Az 
adóktól súlyosan meggyötört 
szövetkezetek ugyanis aligha 
néznék jó szemmel, ha az 
innen származó bevételek 
megcsappannának, netán a 
zsebükbe kellene nyúlni a 
veszteségek fedezése miatt.

A vállalat életének leg­
utóbbi szakaszáról a követ­
kezőket mondja Amócz Im­
re:

— A központi elvonások 
növekedése hetvenkilenctől 
beszűkítette a termelőszö­
vetkezetek beruházásait is. 
Ha valahol ennek ellenére 
építkezésbe kezdtek, azt a 
helyi adottságokat jól isme­
rő. olcsóbban dolgozó saját 
építőipari brigádokkal, ága­
zatokkal végeztették el. Ne­

künk emiatt más irányba 
kellett elmozdulnunk.

A változások mérföldkö­
veit a lakások, kommunális 
és közintézmények építése 
(iskola, óvoda, étterem stb.) 
es a ma már nem jellemző 
útépítés adták. A nyolcvanas 
évek első harmadától azután 
új fogalommal is ismerked­
nie kellett a vállalatnak. A 
beszűkülő beruházási piacon 
egyre többször csak ver­
senytárgyalások megnyerése 
u*án lehetett tisztességes 
munkához jutni. Bár az új 
helyzetet nem volt könnyű 
megszokni, az átállás mégis 
komolyabb megrázkódtatá­
sok nélkül sikerült. Ma a
vállalat irodai dolgozóit ko­
molyan megdolgoztatva, csak 
alapos költségszámítások 
után teszi meg ajánlatait,
tudva, meddig mehetnek az 
ígért ár alá. Hogy milyen 
sikerrel teszik ezt? Nos, a 
tavalyi 54 millió forintot
meghaladó termelési érték­
ből már 30—32 millió ilyen 
munkákból származott.

ELTELT EGY HÉT
A művelődés ára

Száműzött hitelek
A kisebb értékű tevékeny­

ségek mellett a másik jelen­
tős bevételi forrást a Tiszai 
Vegyi Kombinátnál évek óta 
rendszeresen végzett kar­
bantartási munkák adják. A 
vegyipari óriás rendkívül 
igényes partner, gyors — 
nemritkán azonnali — és jó 
minőségű munkát követel. A 
nánásiak igyekeznek mind­
ennek megfelelni, hiszen az 
innen kasszírozott 15—17 
millió forintra nagy szüksé­
gük van.

— Kapcsolatunk a TVK- 
val munkaszervezési szem­
pontból is előnyös — árulja 
el a főmérnök. — Legtöbb­
ször zárt vagy fedett he­
lyen végezzük a karbantar­
tási munkákat, így a téli 
hónapokban sem kell leáll­
ni. Ennek a vállalat ki­
egyensúlyozottabb pénzfor­
galma miatt van jelentőse­
ge. (Ilyen megfontolásokból 
tekinti kedvezőnek a vei- 
senvtárgyalásokon szerzett 
munkákat is.)

De vajon élnek-e. s ha 
igen, hogyan, itt. Hajdúná­
náson ?

A nyereség 
kötelező

Amócz Imre. az ÉSZKV 
főmérnöke az indulástól 
napjainkig eltelt majd ne­
gyed századot néhány mon­
dattal vázolja fel.

— A tsz-szervezés befeje­
zése után a hatvanas évek 
elején a mezőgazdasági szö­
vetkezetek építóbngádjai 
rakták le a vállalkozás 
alapját. 1966-tól önálló jogi 
személyként működik a vál­
lalat, mostani nevét pedig 
1979-ben vette fel. Ez utób­
bi változással módosult a 
vállalat megítélése is. Az 
addigi, a termelőszövetkeze­
tekre érvényes szabályozás­
sal szemben az iparvállala­
tok közé soroltak minket.

Bár a kezdetekkel össze­
vetve a mezőgazdaságnak 
végzett építőipari munkák 
aránya jelentősen csökkent 
az utóbbi években, a kötő­
dés szálai a szövetkezetek­
hez mégsem lazultak. Ennek 
magyarázata igen egyszerű:

vállalat működéséhez 
szükséges alaptőkét annak 
idején négy téesz. a Hajdú­
nánási Béke, Micsurin és Új 
É-et. valamint a Hajdúdoro- 
§' Bocskai adta. Ezek a szö­
vetkezetek minden esztendő­
ben vagyoni betétük ará­
nyában részesednek a válla­
lat nettó nyereségének meg­
határozott százalékából. 
Hogy a befektetett pénz biz­
ton fiadzzon, afelett a szö­
vetkezetek képviselőiből álló 
tizenhat tagú igazgató ta­
nács őrködik. Ennek tagjai 
tü. ózkodva minden opera- 
lv beavatkozástól, megvizs- 

Sálják, s ha arra érdemes, 
tifogadják az éves terveket.

Az utóbbi mondatokat ak­
kor értjük csak meg igazán, 
ha tudjuk, hogy az ÉSZKV 
évek óta bankhitelek felvé­
tele nélkül gazdálkodik. Az 
adósság-visszafizetést és az 
ezzel járó magas kamatok 
száműzését a költségek 
csökkentése okán tartják 
indokoltnak. Ugyanakkor 
Arnócz Imre nem titkolja, 
hogy a kényszerűség is sze­
repet játszott e stratégia ki­
alakításában.

— A tavalyi nyereségünk 
7 millió 680 ezer forint volt 
Ezt a termelési értékre ve­
tített több mint 14 százalé­
kos rátát azt hiszem, sok 
helyen szívesen fogadnák. 
Az összeg 30 százalékát át­
adtuk a négy termelőszö­
vetkezetnek. és kifizettük a 
különböző adókat. Fejlesz­
tésre már alig maradt pénz. 
Látható, hogy ilyen terhek 
mellett nem nagyon vállal­
kozhatunk az adós szerepé­
re.

Ha már a fejlesztésekről 
esett szó, ide illő megje­
gyezni: nem annyira új, in­
kább szinten tartó beruhá­
zások történtek a vállalat­
nál. A saját források szű­
kössége (ezen talán a négy 
szövetkezet érdekeltségi- 
alap-visszajuttatással vagy 
más módon enyhíthetne) és 
a hitelek mellőzése nem ad 
módot a látványos fejleszté­
sekre.

— Ha építkezéseinken 
nagy értékű gépeket kell 
használnunk, azokat leg­
többször béreljük. A fejlesz­
tésnél — a fontosabb gépek 
pótlása mellett — az 50 ezer 
forint alatti, költségként el­
számolható eszközök irányá­
ba tolódnak el vásárlása­
ink (például festékszóró gé­
pek).

Ez az eltolódás a főmér­
nök szerint a tevékenység­
ben is változásokat okozhat, 
és a kisebb eszközértékű 
karbantartási munkák irá­
nyába terelheti a vállalatot. 
Ma azonban még az építke­
zések adják a fő profilt.

1987-ben az elmúlt évekhez 
hasonlóan a vállalat minden 
kapacitását lekötötte. Így 
Hajdúböszörmény egyik 
ABC-áruháza, az óvókép­
ző tornaterme, a nánási 
szakmunkásképző intézet, a 
helyi kenyérgyár és még jó 
néhány épület, több tucat 
lakás után a vállalat dolgo­
zóinak keze nyomát viseli 
majd a város művelődési 
központjának épülő színház- 
terme, s a bővítésre váró 
hajdúböszörményi Bocskai- 
gimnázium is.

Ami pedig a távolabbi jö­
vőt illeti: „egyszerű,, képle­
tek szerint (s itt az idézőjel 
használata nagyon is indo­
kolt) akarják folytatni a 
munkát a 188 főt foglalkoz­
tató ÉSZKV-nál. Céljuk: a 
költségeket csökkentve győz­
ni a versenyt, a vállalt ha­
táridőkre jó minőségben át­
adni az épületeket, s a cég­
től telő legnagyobb rugal­
massággal alkalmazkodni a 
változó közgazdasági kör­
nyezethez. Lévén szó a kivi­
telező építőiparban tevé­
kenykedő vállalatról, e fel­
adatok nem is csekélyek.

Szakács Tamás

Küldöttértekezletet tartott a TIT me­
gyei szervezete. A beszámolóban azt 
olvasom: az emberek manapság jóval 
kevesebb időt, energiát, pénzt szánnak 
a művelődésre. Az egzisztenciálisan 
kedvező ismeretekre viszont szívesebben 
áldoznak. Hallgatom a vidéki népmű­
velőt, aki tele van panasszal: mivel 
csalogassa be az embereket a művelő­
dési házba? Mert jó programot adni 
súlyos pénzkérdés, a különböző réte­
gek igényeihez igazodni pedig még a 
pénznél is nagyobb problémát jelent.

Nézem a híradó könyvgyártásról, -ki­
adásról, -terjesztésről szóló riportját, 
amelynek végső summázata: a könyv 
drága. S mindjárt utána egy szokatlan 
meditáció következik az egyes kiadvá­
nyokat féláron kináló könyvesboltban. 
A vevő meditál: kell-e neki Vergilius 
35 forintért. Árából talán megvacsoráz­
hatna egy szerény kisvendéglőben, vált­
hatna mozijegyet vagy egyszerűen 
benthagyná a családi kasszában: sok 
kicsi sokra megy. Ismerősöm pedig — 
pályakezdő értelmiségi — a témához 
szorosan kapcsolódva azt meséli nem 
kis öniróniával: ki akartak már moz­
dulni hazulról, de mivel a moziban 
csak a legdrágább jegyet kínálták a 
kiszemelt filmhez, inkább a közös sé­
tát választották. Az volt az olcsóbb.

Mindenhol, mindenfelé azt halljuk, 
hogy lanyhult a kultúra, a művészetek 
iránti érdeklődés. Elegendőnek látszik, 
hogy a tévé a helyünkbe hozza a vilá­
got. Persze, szidjuk a műsort, mégis 
nagy kitartással, szinte válogatás nél­
kül nézzük. A főműsorban hetente leg­
alább egyszer krimit láthatunk, a kedd, 
sőt mostanában ezenkívül a csütörtök a 
sorozatok napja. Tudományos, művé­
szetekkel foglalkozó igényes műsort 
legfeljebb késő este vagy esetleg dél­
után láthatunk — a műsorszervezők 
úgy vélik, hogy az átlagnézőnek nem 
ez kell. S akit ez érdekel, böjtölje ki, 
míg véget ér a krimi, a szórakoztató 
zenés-táncos „revü”, a rock-összeállí­
tás.

Persze lehet, hogy sokan nem adnak 
nekem igazat. Sokféleképpen értékel­
hetjük a szórakozást, szórakoztatást, s 
jóllehet, a fáradt ember azt mondja: 
ha már ledolgozta a maga nyolc órá­
ját, sőt olykor annál többet is, neki 
valami olyasmit nyújtsanak, amire va­
lójában nem kell igazán odafigyelni. 
Legyen könnyed kikapcsolódás és sem­
mi több.

Mert manapság tényleg alig győz­
zük a munkát. Nevettünk Nagy Bandó 
vitriolos mondatain, amikor kifejtette: 
ha mindent egybevetünk, 48 órára vol­
na szükségünk naponta. Ha ehhez hoz­
zátesszük azt a 8 órát, amit az alkot­
mány a művelődésre, kikapcsolódásra 
biztosít, meg azt a nyolcat, amelyet al­
vással kellene eltöltenünk, 64 óra jönne 
ki — 24 helyett.

A paródia rendeltetése nemcsak az,

hogy megkacagtasson, általában görbe 
tükröt is tart elénk, amelyben meglát­
juk önmagunkat. Életformánkon per­
sze nem szívesen változtatunk, mivel 
az a tét, hogy tegnapi életszínvonalun­
kat fenntartsuk. így a szigorú családi 
költségvetésben kialakul: minek van 
helye, mire jut pénz. Amin leginkább 
spórolni lehet, az, amiről úgy véljük, 
megvagyunk nélküle. Drága a könyv, 
a színházjegy? Legfeljebb nem vagy 
ritkán vásárolunk könyvet és csak né­
hanapján megyünk színházba.

A népművelők, a kultúra terjeszté­
sével hivatásuknál fogva munkálkodók 
nagy gondja hosszú évek óta: mit ad­
janak, hogy ne kongjanak üresen a 
közművelődési intézmények falai. Az 
ellentmondás csupán annyi, hogy az 
erőfeszítések ellenére sem sikerül min­
den olyan esetben olyan programokat 
adni, amelyek a szabad idő színvonalas 
eltöltését igazán biztosítanák. Előfor­
dul. hogy gyenge, silány műsorokat kí­
nálnak, amelyek ízlésformáló hatása 
erősen kétséges. A dolog persze két­
élű: ha a nívós programok egyszerűen 
megfizethetetlenek, a gazdasági szem­
pontok háttérbe szorítják a művelődés- 
politikai célkitűzéseket.

Nem egy közművelődési intézmény 
állaga, főként a kisebb településeken 
egyre romlik. Arra, hogy újat építse­
nek. nemigen van pénz, hiszen a helyi 
tanácsok még a felújításhoz szükséges 
összeget is alig tudják kiszorítani. Gon­
dot okoznak a személyi feltételek is. 
Régóta áhított igény a népművelők 
bérének rendezése. Az alacsony fizetés, 
a kedvezőtlen időbeosztás és a munka- 
körülmények miatt éppen vidéken 
vállalják kevesen ezt a feladatot. Sok 
a szakképzetlen munkaerő is a vidéki 
művelődési házakban, ahol pedig szin­
te elengedhetetlen volna e szakma ma­
gas fokú tudása, a folytonos megúju­
lási képesség, a jó szervezőkészség. Is­
merni, szeretni kell az embereket, hit­
es ügyszeretettel vállalni a munkát, 
amely jóllehet, még így sem társul kel­
lő eredménnyel.

A közművelődési intézményeknek 
újabban olyan feladatot kell felvállal­
ni, amelyre idáig nem volt ekkora 
igény. Nagyon sokan szeretnének 
olyan, hasznosítható ismereteket sze­
rezni, amelyeket munkájukban vagy a 
második gazdaságban felhasználhatnak. 
Ezt felismerték és általában élnek is 
vele a közművelődési intézményekben.

Ügy tűnik, a praktikus ismeretszer­
zés reneszánszát éljük. De azért nem 
volna jó, ha csupán praktikus okokból 
veszi hagynánk a szépet, az ízlésfor­
málót, a színvonalas szórakozást. Végül 
is egy-egy jó könyv, szép festmény, 
maradandó színházi élmény hétköznap­
jainkat megszínesíti és olyan örömet 
jelent, ami mással aligha pótolható.

Karádi Katalin

iAkikkel találkoztunk

A csatornaépítő
Debrecenben, a Tóthfalu- 

si térén manapság gyakran 
megnyílik a föld, majd új­
ra összezárul. No, nem az 
Ali Baba mesés szezám- 
barlangja költözött át a 
Hajdú-bihari Napló szer­
kesztőségének szomszéd­
ságába, hanem a vízmű és 
gyógyfürdő vállalat szak­
emberei végzik a / környék 
labirintusszerű csatorna- 
rendszerének felújítását.

A napokban egy cirkáló 
hibaelhárító autó bömbölő 
megafonja figyelmeztetett, 
hogy néhány óra hosszáig 
szünetel a vízszolgáltatás. 
A szerkesztőség ablakából 
kitekintve földdel birkózó 
sisakos. kucsmás embere­
ket, egy ide-oda forgolódó 
markológépet láttam. Fotós 
kollégám egy mély gödör­
be leereszkedve Gallyas 
Péter betanított munkást 
kapta lencsevégre. A hu­
szonnégy esztendős fiatal­
emberrel a délutáni mű­
szak után ültünk le beszél­
getni.

— Jól haladnak a mun­
kálatokkal?

— Ügy tudom, a tervvel 
összhangban vagyunk. — 
Április végére az utolsó si­
mításoknak is el kell ké­
szülniük.

— Most, amikor a hő­
merőt is fagymérőnek ke­

resztelhetnénk. ugyanis a 
higanyszál riktán „szökik" 
nulla fok fölé, mennyire 
teszi próbára az embert a 
hideg?

— Az az igazság, hogy 
nem érünk rá az időjárás­
sal foglalkozni, meg egyéb­
ként is, aki az aknában 
tesz-vesz — nem fázik. Rá­
adásul egész nap forró teá­
val „fűthetjük” magunkat.

— Más lélekmelegítővel 
nem szokták mixelni, „ja­
vítani” a védőitalt?

— Egyre sűrűbbek az el­
lenőrzések. Nem hiszem, 
hogy bárki is megkockáz­
tatna egy „koktélt”. Egyha­
mar fönnakadna a szon­
dán.

— önnek mi a feladata?
— Amolyan mindenes 

vagyok, ások, dúcolatot ké­
szítek, hogy be ne omoljon 
a vájat, maltert keverek, 
segítek a csövek fektetésé­
ben, a kulcsgyűrűk illeszté­
sében. Ha kell, vések, anya­
got szállítok.

Megtudom, hogy Gallyas 
Péter már tizenöt évesen a 
Göcs szereldéjében csap­
ágyakat gyártott, majd két 
év múlva az ingatlankeze­
lőhöz került kőművessegéd­
nek. Aztán nyolcvankettő­
ben jelentkezett a vízmű 
és gyógyfürdő vállalatnál, 
ahonnan újabb két év el­

teltével tett egy kis kité­
rőt ...

— Fóliáztam — mondja.
Vagyis a keménykezű fia­

talember egy virágtermelő 
rózsáit, szegfűit, tulipánjait 
„babusgatta".

— Visszavágytam, no 
meg a pénz isem volt any- 
nyi, amennyire számítot­
tam. Tavaly augusztusban 
szereltem le, és szeptem­
bertől megint a betoncsö­
vek között találtam ma­
gam.

— Végleg megállapodott 
e cégnél?

— Rájöttem, hogy ezt a 
munkát szeretem csinálni, 
ötezer forintot keresek, te­
hát a fizetésre sem panasz- 
kodhatom, bár ...

— Bár?
— Nős vagyok, feleségem 

takarító, ötéves és hét hó­
napos kislányainkkal egy 
albérleti szobában élünk. 
Decemberben adtuk be a

lakásigénylést, és eveket 
kell várnunk.

— Próbálkoztak valami­
lyen más megoldással ?

— Igen. Eltartási szerző­
dést akartunk kötni, de ez 
az elgondolásunk meghiú­
sult.

— Gondolt arra, hogy to­
vábbképezze magát?

— A közeljövőben cső­
szerelő szakmunkásképzé­
sen veszek részt.

— Úgy látom, sok fiatal­
hoz hasonlóan, jó néhány 
problémával küszködik. 
Mégis: ha marad szabad­
ideje, azt mivel tölti el?

— Szeretek motorozni, de 
sajnos, egy ideig nem ülhe­
tek nyeregbe, mert közvet­
lenül a bevonulásom előtt 
ellopták a járgányomat. 
Most egy újra gyűjtök

Elfogyott az időnk, s 
Gallyas Péter sietett a csa­
ládjához.

Kiripolszky Tamás
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AZ OLDALT ÖSSZEÁLLÍTOTTA: KENYERES ILONA

Miért akarják megszüntetni...
a debreceni Külső vásár­

téren lévő lángossütőt? — 
kérdezi sokak nevében Vis- 
ki István lakóbizottsági el­
nök. Az illetékes hatóság 
ugyanis ez év december 31- 
ig engedélyezte a lángossü- 
tő működését, ennek ellene­
re a városi tanács építési és 
közlekedési osztálya egy 
gyors határozattal azt meg­
szüntette. Minden komo­
lyabb indok nélkül akarják

tthát ezt az olcsó, ízletes, 
friss élelmezési cikket „meg­
vonni” az ittlakóktól. a 
buszállomás utasaitól, a 
buszvezetőktől s a környé­
ken lévő vállalatok dolgo­
zóitól, akik mind-mind itt 
vásároltak. Véleményünk 
szerint senkinek nincs útjá­
ban itt ez a lángossütő, ép­
pen ezért érthetetlen szá­
munkra a tanács döntése.

BELVÁROSI „CSENDÉLET"

VÁLASZÓK
TISZTELT SZERKESZTŐSÉG!

A Hajdú-bihari Napló január 5-i számá­
ban Tisztelt szerkesztőség! cím alatt meg­
jelent észrevételre hivatkozva értesítem, 
hogy Veress István panaszos gyermeke után 
járó árvaellátás összegét, visszamenőleges 
hatállyal 1982. szeptember l-jétől elszámol­
tuk. Megjegyezzük, hogy a vonatkozó jog­
szabályok értelmében a társadalombiztosí­
tási ellátást — az árvaellátást is — az 
igénybejelentést megelőző 6. hónap első 
napjától lehet megállapítani, így figyelem­
mel az igénybejelentés időpontjára, a jog­
szabály szerint nem intézkedhettünk 1982. 
évre visszamenőleg. Figyelemmel körülmé­
nyeire — továbbá arra a tényre, hogy el­
mondása szerint az árvaellátás első izbeni 
igénylésekor hiányos tájékoztatást kapott 
— engedélyeztem az ellátás 1982. szeptem­
ber l-jétől történő elszámolását — írta Bá- 
lintné Füleky Jolán, a Nyugdíjfolyósító 
Igazgatóság igazgatója.

TŰRHETETLEN ÁLLAPOT
A Naplóban február 23-án fenti címmel 

megjelent cikkre — mely a debreceni Szé­
chenyi utca 1. szám alatti állapotot kifogá­
solta — az IKV-tól a következő választ 
kaptuk:

Az épület felújítása pénzügyi fedezet hiá­
nya miatt került 1988. évre átütemezésre. 
1987 negyedik negyedévében megkezdjük a 
bérlők kiköltöztetését. Az épületben csak a 
balesetveszélyre, illetve az azonnali beavat­
kozást igénylő hibák elhárítására tervezünk 
intézkedést, tekintettel az épület tervezett 
felújítási idejére. Tájékoztatásul közöljük, 
hogy a nem lakás céljára szolgáló bérlemé­
nyek bérlői is csak a háztartási szemét el­
szállításáért fizetnek. Sajnos ennek ellenére 
a tevékenységükkel kapcsolatban keletke­
zett hulladékot is az IKV által, kifejezetten 
háztartási szemét tárolására kiszállított 
kukaedényekbe — melynek darabszáma 
egy-egy épületnél a bérlemények számához 
van igazítva —, illetve azok mellé hord­
ják. A vonatkozó előírások alapján az 
egyéb hulladék elszállításáról az üzletet 
üzemeltető egységeknek kellene gondoskod­
na a Városgazdálkodási Vállalattal megkö- 
3V megállapodásuk alapján.
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Bérlőinknek ezúton köszönjük meg a 
közületeket érintő, tisztaságra vonatkozó 
figyelemfelhívásukat. Bízunk benne, hogy 
az említett üzletek takarítását végző dolgo­
zók, illetve feletteseik a szükséges intézke­
dést megteszik az igényesebb és elvárható 
környezet biztosítása érdekében. Amennyi­
ben záros határidőn belül a közületek az 
ipari hulladék tárolásáról, illetve szállítá­
sáról nem gondoskodnak, szabálysértési fel- 
jelentési jogunkkal fogunk élni.

Az elmúlt időben a földre öntött szemet 
és hulladék odafagyott, valamint a kuka­
edények kiürítése sem volt folyamatos, 
ezért vállalatunk jóval a cikk megjelenése 
előtt már elvégezte a szemét elszállítását. 
A kapuk bezárására vonatkozó intézkedé­
sünket folyamatosan ellenőrizni fogjuk. 
Tisztasági ellenőrzéseink eredményeként a 
cikk megjelenése előtt a törmelék elszállí­
tása is megtörtént. A gépkocsik parkolására 
kiadott bérbeadói engedélyünket vissza­
vonjuk, amennyiben nem az általunk kije­
lölt helyen tárolják gépkocsijaikat a tulaj­
donosaik.

A butik engedélyezését alátámasztó OMF- 
szakvélemény kiadásának felülbírálatára 
vállalatunk nem illetékes — írta Szilágyi 
Jenő. az IKV igazgatója.

„VÁLTOZÖ” ÁRAK

Hivatkozással a Hajdú-bihari Napló feb­
ruár 2-i számában megjelent „Változó" 
árak című cikkre, az alábbiakat válaszoljuk.

Nem akarjuk vitatni a vásárlás tényét, de 
a boltvezető tájékoztatása szerint az ellent­
mondásos árakat közlő vásárló a Csap utca 
1 szám alatt lévő takarmányboltban január 
10-én és 23:án hízó tápot és granulátumot 
nem vásárolhatott, mivel nem volt készle­
ten. Az üzlet átadó leltára január 6—8-ig 
tartott, azt követően 9-én, szabadnapon az 
egység beüzemelése történt. A leltározott 
készletek között, az újságcikkben közűitek­
kel egyező áru nem volt Kérjük a vásár­
lót. hogy keresse fel központunk 418-as 
szobáját a vásárlást igazoló blokkszelvény- 
nyel, s annak alapján a feltüntetett áru és 
egységárösszeg alapján tudjuk tisztázni, 
hogy mit és mennyiért vásárolt, mennyit 
fizetett ténylegesen. Ennek hiányában pa­
naszát orvosolni nem tudjuk — válaszolta 
a Debreceni ÁFÉSZ illetékese.

Nincs zebra

ön
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Deczki Károly, Bocskai­
kért, Gulyás Pál utca 20. 
szám alatt lakó olvasónk 
szóvá tette, hogy a bocskai- 
kerti ÁFÉSZ boltjánál és az 
állomás felé vezető úton 
nincs a gyalogosok számára 
kijelölt átkelőhely. A gép­
járműforgalom különösen a 
reggeli órákban igen súrú. 
sok gyerek is jár erre isko­
lába. Sajnos a gépjárműve­
zetők közül sokan figyelmen 
kívül hagyják a sebesség- 
korlátozó táblákat, emiatt 
már halálos kimenetelű bal­
eset is volt itt nemrégiben 
A bocskaikerti lakosok ne­
vében kérjük az illetékesek 
intézkedését.

Kocsma 
a zsibogóban

„Szolidaritás” Az ügyfél jár legjobban

U v

A (debreceni) Csokonai Színház szomszédságában van­
dál kezek „megszabadították" a telefonfülkét néhány tar­
tozéktól, így eltűnt a telefonkönyv (tartóval együtt), vala­
mint az egyik ablaktábla. Nem tudjuk, érdemes-c egyálta­
lán ezeket pótolni? Reméljük, igen.

(Fotó: Lovas József)

Egyik áruházunkban sötétkék 
köpenyes kislány csomagolja 
óvatosan a törékeny árukat. 
Köpenyén a felirat: diákeladó, 
jelzi, hogy „kezdővel” van dől 
gunk. A keze viszont, ha las­
sabban is, de ügyesen mozog, 
szakszerűen csomagol. Egyszer 
csak az egyik idősebb eladó oda­
szól neki; — Na, kíváncsi va­
gyok, bejöttél-e ma időben? — 
Be bizony — mosolyog a kis­
lány, majd bíztatást várva oda­
szól egy másik kolléganőnek: — 
ugye, hogy milyen pontos vol­
tam? A mosoly azonban leher­
vad az arcáról, mikor a fél­
vállról odavetett választ meg­
hallja; — Mit tudom én! Az 
biztos, hogy tizenegy előtt két 
perccel még sehol sem voltál!

A kislány most már hiába 
néz körül segélykérőén — raj­
tam kívül senki nem hiszi el 
neki, hogy időben jött dolgozni.

— kenyeres —

1980 óta szoros kapcsolat 
alakult ki az Állami Bizto­
sító szervei és a takarék- 
szövetkezetek között. Elő­
ször a biztosítási díjak sze­
dését, a biztosítások kötését 
vállalták el — megfelelő 
ellenszolgáltatás fejében — 
a falusi bankok, majd a 
nyilvántartások vezetése, 
kárigényeknél a károk kifi­
zetése is részben ide került. 
A múlt évben például a 
debreceni 2. számú ÁB- 
fiók működési területén a 
vámospércsi és a nagylétai 
takarékszövetkezetek kap­
tak jogot a kárfizetések esz­
közlésére.

A kölcsönös együttműkö­
dés mindkét fél számára 
előnyös, de legjobban az 
ügyfél jár. Nem kell utaz­
gatnia, kilincselgetni, ügy­
intézőket keresni, vagy kér­
dései megválaszolására az

illetékesre várakozni. Most 
lakóhelyén rövid idő alatt 
mindent elintézhet.

Az ésszerűsítés bevált oly­
annyira. hogy ma már az 
érdekelt takarékszövetkeze­
tek — megyei viszonylat­
ban — sok ezer élet-, ház-, 
Casco- és egyéb biztosítást 
kezelnek.

Az új életbiztosítás is 18 
évtől 65 évig köthető meg, 
és kívánságra tovább is 
fenntartható. Közben a fél 
kérhet rá járadékot is, és 
mindenkor a legmagasabb 
kamat illeti meg.

A debreceni hasznaltcikk- 
piacon, közismert nevén a 
zsibogóban egy kimondott 
kocsma üzemel — írta K. S 
debreceni olvasónk. — 
Azonban nemcsak itt, ha­
nem a pecsenyesütőben es 
más bódéban is szinte kor­
látlan mennyiségben árusí­
tanak szeszes italt. Ennek 
meg is van a következmé­
nye! Nem egy esetben tett- 
legességre is sor került a 
piaci rendészek és az ittas 
„vendégek" között, a vásár­
csarnokban — nagyon he­
lyesen — nem engedik meg 
a szeszes ital árusítását. Itt 
miért nem lehet ezt meg­
valósítani?

(Szolg)áltatás?

Március 10-től április 
6-ig a következő forgal- 
mirend-változás lép élet­
be a Tóthfalusi téren, a 
Sas és Rózsa utcákban 
vízvezeték- és csatorna­
rekonstrukciós munkák 
miatt:

A 24-es busz megálló­
ja eredeti helyére kerül 
vissza. Lezái ásra kerül 
a Tóthfalusi tér középső 
szakasza a Zamenhof 
utcai torkolattól a Rózsa 
utcai torkolatig. A fenti 
időszakban a forgalmi 
rend a mellékelt forga­
lomtechnikai vázlat sze­
rint alakul. A munka 
befejezéséig kérjük a la­
kosság türelmét és meg­
értését

Debreceni Vízmű és 
Gyógyfürdő Vállalat
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— Ez már az új idők sze­
le' — gondoltam, amikor a 
Kéményseprő (pontosabban 
a Fűtéstechnikai Szolgálta­
tó) Vállalat képviselője fel­
ajánlotta, hogy akkor jön­
nek kéményt seperni, ami­
kor az nekem megfelel, akár 
szombaton is. Hitetlenkedő 
kérdésemre megnyugtató 
szavakkal válaszolt: — Ter­
mészetesen, uram, szomba­
ton is ki tudunk menni, ha 
önnek az a megfelelő!

Ekkora előzékenység után 
természetesen felkészülten 
vártuk a kéményseprőket (a 
téli kemény tüzelés szüksé­
gessé tette a kémény nagy-

takarítását is), s örültünk, 
hogy emiatt nem kell mu­
lasztanunk a munkahe­
lyünkről.

A szombat délelőtti vára­
kozás azonban hiábavaló­
nak bizonyult, a szolgáltató 
vállalat szakemberei még­
sem jártak felénk. így az­
tán a dicséretre érdemes 
szolgáltatásból csak az „ál­
tatás” maradt, no meg a ta­
nulság. Az udvarias, készsé­
ges magatartás nem helyet­
tesíti a szolgáltatás teljesí­
tését, vagyis a kéménysep­
rőknek van még mit seper­
ni a saját házuk táján is.

Sz. L.

Tisztelt szerkesztőség!

TES: TERÜLET

Szeretnénk megtudni, 
hogy január 5-től miért 
nem közlekedik megfelelően 
a hajdúhadháztéglási busz, 
amelynek a Bocskaikertből 
6 óra 58 perckor van az in­
dulási ideje Debrecenbe. A 
busz ugyanis heti egy-két 
alkalommal nem jár. Már 
többször telefonáltunk a 
Volánhoz, de hiába. Eddig a 
rendkívüli időjárásra hióht- 
koztak. Heti egy-két alka­
lommal nincs rendkívüli 
időjárás, mint például feb­
ruár 11-én is 6 óra 45 perc­
től 7 óra 45 percig álltunk 
(a szabad ég alatt, mert még 
buszvárónk sincs) a busz­
megállónál, mert a 6 óra 58

perces kimaradt, és ilyen 
esetben Hajdúhadháztéglás- 
ról a 7 óra 20 perckor érke­
ző busz hiába áll meg a 
Bocskaikertben, az emberek 
arra már nem férnek fel. A 
munkahelyünkön már e! 
sem hiszik, hogy ezért ké­
sünk olyan gyakran. Ráadá­
sul nekünk mindezt az időt 
le kell dolgozni! A gyere­
kek szintén szorongva men­
nek olyankor az iskolába, 
mert esetleg a tanárok sem 
hiszik el ezt nekik.

McIntosh Richárdné,
Bocskaikért, Baross utca 5.
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Palánkai Gáborné Tóth Imre

Az MSZMP XIII. kongresszusa utáni első teljes 
esztendő — az 1986-os év — pártmunkájának ta­
pasztalatait összegezték az elmúlt hetekben a kom­
munisták. A beszámoló taggyűlésekre nagy aktivi­
tás, a korábbinál több hozzászólás, a problémák 
alaposabb feltárása, s a gazdasági nehézségekből 
való kibontakozás útjának keresése volt a jellem­
kő. Legalábbis ez derült ki azon a kerekasztal-be­
szélgetésen, amelyen részt vett Kollár Jánosné dr., 
a megyei tanács apparátusi bizottságának titkára, 
Palánkai Gáborné, a Berettyóújfalu városi pártbi­
zottság alapszervezetének titkára, Tóth Imre, a 
Hajdúböszörményi Bocskai Termelőszövetkezet 
pártvezetőségének titkára, Erdélyi Géza, a MÁV 
Debreceni Járműjavító Üzem pártbizottságának 
titkára és Gál János, az Atomki pártvezetőségérek 
tagja.

Erdélyi Géza Kollár Jánosné dr. Gál János

— A beszámoló taggyűlések 
a partéiét fontos eseményei 
voltak az elmúlt időben Is. 
Most azonban a korábbitól 
eltérő időpont, az MSZMP KB 
három nagy jelentőségű határo­
zata a megszokottól eltérő be­
számoló taggyűléseket ered­
ményezett. Legalábbis ez volt 
a tapasztalata szerkesztőségünk 
pártrovata tagjainak. Hozzá­
tenném : akadt unalmas, a 
vitát kerülő-kendőző taggyűlés 
is. Mi erről a jelenlévők véle­
ménye?

Palánkai Gáborné: — A 
kongresszus előtt elkezdett 
párbeszédet kár lett volna 
nem folytatni, a tagok akti­
vitására érdemes építeni. 
Hiszen a kongresszusi hatá­
rozat végrehajtásával kap­
csolatos a KB november 
19—20-i határozata, s bele­
illik a kongresszuson felve­
tett problémák megoldásába 
a műszaki fejlesztés meg­
gyorsítására hozott központi 
bizottsági határozat is.

A párttagok várták már 
a beszámolás időszakát, a 
személyes beszélgetéseket, 
mert véleményük volt és van 
jo néhány kérdésben, amit 
el akartak mondani. Ezek 
jelentős része a gazdaság­
gal foglalkozott, hiszen a 
pártmegbízatások zöme is 
gazdasági jellegű így ná­
lunk egyértelműen a gaz­
dasági építőmunka nehézsé­
gei és feladatai kerültek a 
beszámoló taggyűlések kö­
zéppontjába.

Erdélyi Géza: — A va­
gongyári munkásoknál is ez 
volt a központi téma. A no­
vemberi határozat feldolgo­
zására már decemberben 
tervet készítettünk Ebben a 
gazdasági munka és a párt­
élet fejlesztésére konkrét 
feladatokat határoztunk 
meg. Nálunk nincs végre­
hajtó bizottság, ezért a ter- 
vet elfogadó pártbizottsági 
ülesre az alapszervezetek 
titkárait is meghívtuk, s 
úgy határoztunk: a gazda­
sági vezetők gyáregységen­
ként február 20-ig dolgoz­
zák ki a saját munkaterüle­
tükön a feladattervet. így a 
beszámoló taggyűlések idő­
beli eltolását két szempont­
ból is helyesnek érzem. Mi

már a kezdeti tapasztala­
tokról is számot tudtunk ad­
ni. és az éves tervek teljesí­
téséről is volt képünk.

Kollár Jánosné dr.: —Ná­
lunk is kedvező visszhangra 
talált az időpontmódösítás. 
Az első lépcsőben elkészí­
tettük a magunk intézkedé­
si tervét, ezt követően a 
szakszervezeti bizottság tag­
jait, a főbizalmiakat és a 
KISZ-aktivistákat is meg­
hívtuk a terv’ megvitatásá­
ra. A harmadik lépcsőben 
minden alapszervezet napi­
rendre tűzte ezt a kérdést, 
n«gyedjére az ott elhangzot­
tak figyelembevételével 
gazdaságpolitikai pártnapo­
kat rendeztünk, s az ötödik 
lépcső volt a beszámoló tag­
gyűlés.

Tóth Imre: — Sok tapasz­
talatot szereztünk a taggyű­
lést megelőző elbeszélgeté­
sek során. Szerintünk éven­
te lenne erre szükség. Ki- 
lenc-tíz emberrel beszélge­
tett el minden pártvezető­
ségi tag, a pártcsoportbi- 
zalmiak, és nem is gondol­
tuk. hogy ennyi reális ötlet, 
javaslat kerül felvetésre.

Gál János: — Várták ná­
lunk is a párttagok nagyon 
ezt a novemberi határoza­
tot. A kritikus elemzésnek, 
az önkritikának jó volt a 
hatása. A korábban elkez­
dett nyíltabb, őszintébb po­
litizálás megerősítéseként 
fogták fel a párttagok és a 
pártonkívüliek is a novem­
beri határozatot. Még ezt is 
tovább erősítette a műszaki 
fejlesztésről szóló decembe­
ri párthatározat.

Az Atomkiban az érezhető 
feszültséget okozott, hogy 
január elején megkezdtük a 
tervidőszakot, de a különbö­
ző szervek által kiírt pályá­
zatok zömét a múlt év má­
sodik felében döntötték el. 
Ekkor jutottunk konkrét 
megbízatásokhoz, azaz az 
esztendő első felében más 
munkát végeztünk, s vár­
tuk, hogy döntsenek már az 
arra illetékesek: melyik ku­
tatási témánkat milyen ösz- 
szeggel támogatják.

párttagok a gazdasági hely­
zetet? Látják-e a kibonta­
kozás útját országosan és 
szőkébb munkaterületükön
is?

Kollár Jánosné dr.: — A 
fokozott takarékosság már 
évek óta a tanácsi gazdál­
kodás kényszerű vezérlőel­
ve.

Tóth Imre: — A mezőgaz­
daságban csakúgy, mint a 
többi termelőágazatban, sok 
kifogás merül fel a szabá­
lyozással kapcsolatban. Nem 
egy esetben a többletterme­
lést szinte büntetik a szabá­
lyozók. A munkaerő-igényes 
kultúrák lassan kiszorulnak 
a nagyüzemi gazdálkodás­
ból. Van olyan termelőszö­
vetkezet ahol a paradicso­
mot a bértúllépés miatt nem 
takarították be. Volt olyan 
is, hogy 300 ezer forintnyi 
munkabérért 1,5 millió fo­
rintnyi adót kellett volna fi­
zetni.

Palánkai Gáborné: — A 
térségben a kedvezőtlen 
helyzetű termel őszövetkeze­
tek pénzügyi terhei nem 
enyhülnek. Egy rossz esz­
tendő könnyen alaphiá­
nyossá teheti ezeket a me­
zőgazdasági üzemeket. Egyre 
kevesebb a tartalék, szűkült 
a mozgástér.

Tóth Imre: — Nemrégi­
ben az élelmiszertermelés 
terveiről hallhattunk a tele­
vízióban. Ott a búza 80 szá­
zalékos termelésnöveléséről 
esett szó. Ennek realitását 
nem látják a mi üzemeink. 
Másik gond, hogy ahol ma­
gas szinten termelnek, arra 
rátenni nehezebb még egy 
lapáttal, pedig a szabályozók 
még mindig a bázishoz mért 
növekedést ösztönzik.

marad a pártszervezetekre. 
Hiszen segíteni kell a gazda­
sági munkában. Agitálunk, 
majd jön a gyorsan változta­
tás fentről, s újból már en­
nek érdekében kell agitálni. 
Ez nem népszerű feladat. In­
dokolt esetben az emberek 
elfogadják, hogy a tegnapi 
igen mára nemmé változhat, 
de ehhez be kell bizonyíta­
nunk azt is, hogy miért lett 
az igenből nem. Ha ezt túl 
gyakran kell tennünk, rá­
adásul nem is mindig van 
bizonyíték, az a párt tekin­
télyének csökkenéséhez ve­
zethet.

Gál János: — A múlt évet 
indító nehézségeinkről már 
szóltam. A pártvezetőség a 
múlt év decemberében ho­
zott határozatot. Az intézeti 
kutatás elért színvonalának 
megtartását, a gazdálkodás 
egyensúlyának fenntartását 
és a reáljövedelmek legalább 
szinten tartását tartottuk a 
három legfontosabb feladat­
nak. Az Atomki jó eszten­
dők után van, ha a cik­
lotron építését nézem, de
közben műszereink korsze­
rűsége csökkent, s az im­
port visszafogása miatt a
műszerexportot sem tudjuk 
növelni. 1973-ban konstruált 
berendezést is értékesítünk 
jelenleg.
Az új berendezésekhez alkat­

részek kellenének, mert a 
szellemi kapacitás önmagá­
ban nem elegendő. Én nem 
tudom megítélni, van-e al­
katrészimportra pénz, de 
azt érezzük, hogy a szabályo­
zók miatt a vállalati megren­
delések egy-egy téma kutatá­
sára radikálisan csökkentek.

Nehezebb a pártépítés
— Okozott-e nehézséget a 

gazdasági helyzet változása a 
pártmunka egyik fontos te­
rületén, a pártépítésben?

Kollár Jánosné dr.: — 
Nálunk ezen a téren nincs 
különösebb gond. Ez egy 
speciális helyzet, hiszen 
többnyire nem első munka­
helyes dolgozóink vannak, 
így van már tapasztalat, 
amire támaszkodva két-há- 
rom esztendő után tudjuk 
minősíteni a fiatalokat, al- 
kalmasak-e a párttagságra?

Tóth Imre: — A korábbi­
nál sokkal több munkára 
van szükség ezen a téren. A 
többlet-munkavállalás, a fo­
gyó szabad idő, a már emlí­
tett befelé fordulás nehezíti a 
helyzetet. De mi, úgy érzem, 
sikeresen oldottuk meg ezt 
a feladatot, de rengeteget 
dolgoztunk érte.

Erdélyi Géza: — Nálunk 
ugyanez a helyzet. Különö­
sebb gondunk nincs, megfe­
lelő segítséget adnak a 
KISZ-esek, de a fiatalok a 
jelenlegi helyzetet készen 
kapták, az előzményeket 
nem élték át, úgy, mint az 
idősebbek. így érthető, hogy 
kritikusabbak, kétkedőbbek, 
mint mi. Néhány napja

mondta be a rádió, hogy tíz 
esztendővel ezelőtt az akko­
ri átlagkeresettel 9,4 év alatt 
tudott egy fiatal lakáshoz 
jutni, most meg 20 év kell 
ehhez. Ezzel mi nem tudunk 
mit kezdeni lényegében. A 
munkába állás többi nehéz­
ségét csak csökkenteni pró­
báljuk. Ennek természetesen 
van kihatása a nyíltabb po­
litizálásban, a politika mel­
letti kiállásban, a közéletiség 
visszaszorulásában, így vég­
ső soron a párttagság válla­
lásában.

Palánkai Gáborné: — A 
pártépítés nehezebb lett. de 
nincs gondunk vele. Sokan 
előbbre helyezik az anyagi 
gyarapodást, az anyagi érté­
keket a közéletnél, a politi­
zálásnál. Esetenként saját 
helyzetük drámai megfogal­
mazása mellett érezhető az 
idősebbekkel szembeni erős 
kritika, a fiatalok jelenlegi 
helyzetükért az idősebb kor­
osztály felelősségét vetik fel.

Gál János: — Nálunk 
nincs különösebb probléma 
a tagfelvétellel, de mi speci­
ális helyzetben vagyunk. In­
kább az okoz gondot, hogy 
a kutatás, az anyagi gyara­
podás és.a közéletiség össz­
hangját nehéz megtalálni.

Nem minden nyugdíjas 
jelentkezik át

Erdélyi Géza. — A szabá­
lyozás gyors változása lehet, 
hogy szükségszerűség. De 
például a visszamenőleges 
hatályú szabályozást min­
denki inkorrekt dolognak 
érzi. Ráadásul ennek az 
egésznek van olyan vetülete 
is. hogy a párttagok és pár­
ton kívüliek kapkodásnak 
értékelik a nem megfontolt 
döntéseket, aztán a gyors 
módosítást.

Másik veszély, hogy gyak­
ran a végrehajtás szerepe

Erdélyi Géza: — Nálunk 
úgy fogalmaznak a munká­
sok. az a szabályozás. ami 
megengedi a kisvállalkozá­
sok túlzott elterjedését, a 
főmunkaidőben végzett mun­
ka „degradálását” az egyes 
kisvállalkozásokban elérhető 
magas keresettel; az a szabá­
lyozás rossz, szocialista el­
veinkkel ellentétes. Félreértés 
ne essék: nem a kisvállalko­
zások ellen van a munkások­
nak kifogása: hanem az in­
dokolatlanul nagy jövede­
lemszerzést lehetővé tevő 
szabályozást ellenzik.

Várakozás
és elbizonytalanodás

Káderpolitikai határozat: 
lassú a végrehajtás

— Ebben az esztendőben há­
rom fontos párthatározat látott 
napvilágot. A káderpolitikai 
kérdésekről szóló, s a már 
említett novemberi és decem­
bert KB-határozat. Az utóbbi 
kettő fogadtatásáról esett már 
szó, az elsőről nem.

Erdélyi Géza: — Én a há­
rom határozat között össze­
függést látok. Ügy érzem, 
lassú a káderpolitikai hatá­
rozat végrehajtása. Saját 
területükön az állami szer­
vek túlságosan későn lép­
tek Az erre vonatkozó ál­
lami döntés 1987 januárjá­
ban látott napvilágot, s a 
minisztériumok, főhatósá­
gok pedig most a félév vé­
géig dolgozhatják ki a saját 
tennivalóikat. Közben pedig 
rohan az idő, lassan két 
kongresszus közötti időszak 
feléhez érünk, mire valami 
ezen a téren is változik. 

Tóth Imre: — Ezt a lassú­

ságot az egyéni beszélgeté­
seken a mi párttagjaink is 
kifogásolták.

Gál János: — A tagság jó 
része úgy reagált: megint 
ugyanazt mondjuk, de ké­
sik a végrehajtás. Egyébként 
mind a novemberi, mind a 
decemberi KB-határozatot 
előbbre várták a párttagok.

Tóth Imre: — Nálunk so­
kan úgy fogalmaztak, akkor 
a negyedik negyedévben sok 
mindent lehetett volna ten­
ni, ha ez a két határozat 
hamarabb rádöbbenti az 
embereket arra. hogy töb­
bet és jobban kell dolgozni.

A párttagok és pártonkí- 
vülíek leggyakoribb beszéd­
témája ma a gazdaság álla­
pota. A Központi Bizottság 
határozattal is utalt arra, 
hogy a gazdasági problé­
mák megoldását fontosnak 
tartja. Milyennek érzik a

— Okoztak-e a gazdasági ne­
hézségek közhangulatváltozást?
Milyen a párttagok közérzete?

Palánkai Gáborné: — Az 
emberek elfogadják a kriti­
kus helyzetmegítélést, de sze­
mélyes körülményeik rosz- 
szabbodásának vagy a várt 
javulás elmaradásának ért­
hetően nem örülnek. A köz­
hangulatot, a párttagok 
közérzetét én várakozással 
telinek ítélem, de nem egy 
helyen van pesszimizmus is.

Tóth Imre: — Közepesnek 
érzem a közhangulatot. So­
kan úgy fogalmaznak, hogy 
jöjjön, aminek jönnie kell, de 
akkor mindenütt húzzák meg 
a nadrágszíjat.

Erdélyi Géza: — Nálunk 
megfigyelhető az elbizonyta­
lanodás is. Van persze ebben 
pesszimizmus, a jövőért való 
aggódás éppúgy, mint kétke­
dés, de talán leginkább a 
felfokozott várakozás és a 
tevőleges munka a jellemző. 
Most a politikai célkitűzések 
és azok megvalósítása közöt­
ti ellentmondások feloldására, 
magyarázására törekszünk, 
de ehhez újabb és újabb fel­
ső segítség kell.

Kollár Jánosné dr.: — A 
párttagok gyakran elmond­
ják: érzik a legfelső po­
litikai vezetés határozott 
akaratát a változtatásra, de 
nem érzik a középszintű, s 
főleg állami szervek ugyan­
ilyen határozott és gyors 
változtatási készségét. A már 
említett káderpolitikai hatá­
rozat végrehajtásánál is ezt 
tapasztalják.

Gál János: — Az értelmi­
ség egyes köreiben van egy 
kis pesszimizmus is. Arra hi­
vatkoznak, hogy a problémák 
egy része nem új keletű. Ak­
kor megoldásukra születtek 
jó határozatok, amelyeket 
nem eléggé következetesen 
hajtottunk végre. Most új­
ból van három fontos hatá­
rozat is. Ha ezek végrehajtá­
sa is olyan lesz mint a ko­
rábbiaké, aligha tudunk 
előbbre lépni.

Az emberek vállalnák az 
átmeneti nadrágszí j-megszo- 
rítást s a több munkát, ha 
belátható időn belül a bol­
dogulásukra is lesz lehetőség. 
Ügy érzik, hogy ha kicsi, 
ami szétosztható, akkor na­
gyon kell vigyázni az igaz­
ságosságra.

Ebben az esztendőben 
határozott lépéseket kellett 
tenni a nyudijas párttagok 
lakóterületi alapszervezetek­
be történő átjelentkezése ügyé­
ben. Milyen tapasztalatokat 
szereztek, zökkenőmentes-e az 
ilyen irányú pártmunka?

Kollár Jánosné dr. — Ezt 
nem merném állítani. Az 
Az utóbbi években bekövet­
kezett gazdasági és társadal­
mi változások a nyugdíjaso­
kat igen érzékenyen érintet­
ték. Sokan a visszahúzódást, 
a nyilvánosabb politizálástól 
való távol maradást választ­
ják. Tapasztalható a munka­
helyhez, a munkahelyi párt- 
szervezethez való ragaszko­
dás is. Ez sok esetben ért­
hető, de van, amikor nem.

Tóth Imre: — Nálunk ezen 
a téren nincs különösebb 
gond, hiszen a termelőszö­
vetkezetekben van lehetőség 
a munkahelyi pártszerveze­
tekben való maradásra.

lakóterületi pártalapszerve- 
zetbe, ahol senkit sem is­
mer, vagy olyan emberek 
közé kerül, akikkel koráb­
ban kapcsolatban volt, netán 
együtt dolgoztak.

Erdélyi Géza: — Abban 
azért egyetérhetünk, hogy az 
emberek nem arra vállalkoz­
tak, hogy a Járműjavító' 
vagy az adött üzem párt- 
szervezetének tagjai lesz­
nek, hanem a Magyar Szo­
cialista Munkáspárt tagsá­
gával járó jogokat és kötele­
zettségeket vállalták. Ná­
lunk nagyon sok munkába 
került az átjelentkezések le­
bonyolítása. Volt ellenállás, 
néhányan a kilépés gondola­
tával is foglalkoztak, s nem" 
egy esetben órákig győzköd­
tük egymást, de végül sike­
rült. A múlt esztendőben ti­
zenegy párttagunk jelentke­
zett területi alapszervezetbe.

Palánkai Gáborné: — Ki­
sebb településeken ez meg 
szinte mindegy is. Hiszen a 
falvakban a termelőszövet­
kezetek, de a többi gazdasá­
gi egység is ezer szállal kö­
tődik a községhez, a helyi 
politikához. Mindenről tud­
nak az emberek, mindenkit 
ismernek.

Berettyóújfaluban vártunk 
egy kis feszültséget, de sike­
rült nyugdíjas tanácsi dolgo­
zókból, pedagógusokból, 
egészségügyiekből egy új la­
kóterületi pártalapszerveze- 
tet létrehozni. Nagyon jók a 
tapasztalataink. Talán má­
sutt is arra kellene töreked­
ni, hogy a korábban azonos 
területen, munkahelyen lévők 
együvé kerülhessenek. Hi­
szen nem mindegy, hogy va­
laki „idegenként” megy egy

Fontosnak érzem, hogy ott 
programmal, tennivalókkal 
várják a friss nyugdíjasokat. 
A közös munka hamar se­
gíthet, de a sértődöttség 
gyakran megnehezíti a hely­
zetet. Ördögi kör ez: a lakó- 
területi pártalapszervezetek 
egy részénél a tagság elöre­
gedése szinte megoldhatat­
lan helyzetet teremt. Sok 
párttagot fel kell menteni 
például a taggyűlések láto­
gatása alól, az idősebbek pe­
dig nem is tudnak érdemben 
pártmunkát végezni. Ilyen­
kor a fiatal nyugdíjasok új 
színt vihetnek a lakóterületi 
pártmunkába. Különösen ak­
kor, ha a pártszervezet az 
egyéb társadalmi és tömeg­
szervezetekkel karöltve a 
helyi közélet irányi tó ja-for- 
málója, részese.

Hajdú István
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INGATLAN

Vámos peresen, a Bocs­
kaikért 4. dűlőben 400 | 
négyszögöl szőlő eladó, 
buszmegállóhoz közel. I 
Érdeklődni: Vámospércs, | 
Arany J. u. 7. sz.

Víkendtelek eladó, sa- |
ját tulajdon, kőház, kút. 
villany van. ..Panoráma 
úton belül” jeligére a 
kiadóba.

APROHIRDETESEK
Balmazújvároson,

Kölcsey u. 61., másfél 
szobás, központi fűtéses 
családi ház eladó 400 
négyszögöl telekkel, ga 
rázzsal, ipari árammal 
kövesút mellett. Irányár: 
500 000 Ft. Érdeklődni

$00 négyszögöl vegyes j ugyanott 17 órától, 
gyümölcsös új házzal 
Sámsonkertben eladó.
Pappné. 10-785.

Derecskén 450 négy­
szögöl vegyes gyümölcsös I 
eladó vagy bérbe kiadó. 
Telefon: 11-938, 17 óra | 
után.

3 szobás családi ház 
hitclmentesen eladó. 
Kosztolányi u. 60.

A Diószegi úti busz­
megállóhoz 5 percre 240 
négyszögöl hétvégi üres 
telek eladó. Vezetékes 
víz van. Érd.: 5 óra 
után. Túri A. u. 1. sz.

Debrecenhez közel. 
Sámsoni út mellett, he- j 
lyi tarifájú busz megálló­
jához 500 méterre 300 
négyszögöl termő gyü­
mölcsös 2043-ig érvényes 
bérleti joga eladó. Beke­
rítve. kis taház. kút 
van. Irányár: 90 ezer | 
Fr. Érdeklődni este. 
Mikszáth K. u. 13., fszt.
4.

Eladó kétszobás, ebéd- 
lős, etázsffitéses. garú- I 
zsos családi ház. Deb­
recen. Kazár u. 9. Kis | 
csere is érdekel.

Kertes családi ház.
szoba-összkomfortos, 

rtázsfűtéses. eladó vagy 
elcserélhető egy kisebb 
lakótelepi lakásra plusz 
készpénzre, vagy kettő­
re. 300 négyzetméteres 
saroktelek beállt, ren­
dezett gyümölcsöskert. 
melléképületekkel. kü­
lönálló szoba-konyhával. 
Leitungen u. 37. Érd. 
napközben a 13-870-es 
telefonon, este a hely­
színen 5 óra után és a 
hétvégeken.

250 négyszögöl vegyes |
gyümölcsös. víz. vil­
lany van és 30 négy­
zetméteres félkész, telje­
sen alápincézett építmény | 
eladó. ló közlekedés. 
Debrecenhez 13 km. haj­
dúsámsoni állomás köze­
lében. Érdeklődni: Deb­
recen. Lehel u. 6. VII. I 
42., délután 5 után 
sagy szombat, vasárnap | 
egész nap.

Hajdúszoboszló köz- | 
pontjában 72 négyzetmé­
teres házrész hozzá tar­
tozó telekkel eladó. 
Érdeklődni csak szemé­
lyeden. 2. sz. Umk, 11- 
es szoba. Széchenyi
5. sz.

Dombostanyán 240 |
négyszögöl zártkerti gyü­
mölcsös lakásnak is al- | 
kalmas épülettel, vízzel, 
villannyal eladó. Érdek­
lődni: Petőfi tér 9.. fszt.
6. vagy telefonon: 13- |
671, csak délután.

Diószegi úti zirtkert- 
ben a Birkacsárda dűlő- I 
jében 225 négyszögölön | 
hétvégi náz igényesnek [ 
eladó. Érdeklődni nap­
közben a 13-292-es tele­
fonon.

2 hold fekete, jól ter­
mő föld eladó. Érdek­
lődni: Mikepércs. Vö­
rös Hadsereg útja 23. 
Horválhék.

Eladó uj. háromszobás, 
bővíthető családi ház j 
melléképülettel és nagy j 
gazdasági épülettel
(15x8) reális áron. Kis- 
macson. Gázbevezetés le­
hetséges. Érd : 8—17
óráig, hét közben 
27-427-es telefonon.

Eladó 400 négyszögöle: 
zártkert, felében első 
osztályú málnással, házi 
kóval, kúttal, rendezet 
ten, buszhoz közel, bel 
területen. Érdeklődni 
17 óra után. Gyergyó 
u. 5., II. 11. alatt.

Sámsoni zártkertben 
beállt gyümölcsös eladó 
Érdeklődni délután 
óra után. Mikepércsi út 
44.. fszt. 2.

800 négyszögöl termő 
gyümölcsös. épülettel 
együtt a Nyúláson, meg 
osztva is eladó. Érdek 
lődni mindennap dél­
előtt 11 óráig, és dél­
után 17 órától a 22- 
612-es telefonon vagy 
Lovass Lajosnál: Deb­
recen. Arany János 
14. alatt.

Eladó Apafa 6. alat 
ti jól jövedelmező 280 
négyszögöl bekerített al­
más-. őszibarackos-, kösz- 
météskert. Kisméretű 
faház. filagória. hidrofo- 
ros kút, villany építmé 
nyekkel. Telefon: 22-628

Belvárosi összkomfortos 
2.5 szobás. 90 négyzet- 
méteres udvaros házrészt 
cserélek 2 szobás örök 
lakásért. Kölcsey u. 10 
Alsó csengő.

450 000 Ft-ért eladó 
belvárosban kétszintes 
ház. eszmei telekrész 
megoldással. Erősen fel­
újítás után a felső szint 
beköltözhető. ..Alkalmi 
vétel” jeligére a ki­
adóba.

4 éve épült kétszobás 
étkezős. összkomfortos 
kertes ház melléképüle­
tekkel. nagy garázzsal, 
tetőtér-btépítési lehető­
séggel. gázetázs fűtéssel 
1 350 000 forintért azon­
nal beköltözhetően eladó 
a Hold utcában. ..Városi 
gáz" jeligére a kiadóba.

200 négyszögöl ikerház 
építésére ir alkalmas 
építési telek Felső-
józsa központjában el­
adó. Érdeklődni: Debr.. 
Hajdú J. u. 7.. I. 14. 
Este 17 óra után.

Építési telek 287
négyszögölön. Ödön u. 
4. szám alatt eladó.
Irányár: 2500 Ft négy 
szögei. 24-976.

LAKÁS

Elcserélem belvárosi, 
főbérleti, kétszobás, nagy 
konyhás. pincés. udvaros 
félkomfortos, magántu 
lajdonban lévő lakásomat 
saját tulajdonúra. sima 
cserével. Minden meg­
oldás érdekel (Vidéki 
is.) Debrecen. Török 
Bálint u. 10. Nagy’ An­
tal,

Kétszobás tanácsi la­
kásomat elcserélem taná­
csi háromszobás étkezős­
re. C'jkert előnyben. 
.Jerikó utca környékén” 
jeligére a kiadóba.

2Ö0 ezer Ft készpénz­
zel plusz OTP-átválla- 
lással lakásmegeldást ke­
resek. ..Mindenféle meg­
oldás” jeligére a kiadó­
ba.

István úti 3 szobás,
nagy konyhás tanácsi la­
kásunkat elcseréljük ta­
nácsira ,.Két kisebbre”
jeligére a kiadóba.

Elcserélem 2 plusz ét­
kezős tanácsi lakásom 
másfeles tanácsira. Rá­
fizetést kérek. Érdek­
lődni: 17 óra után. Ká­
rolyi Mihály u. 3. V. 
40.

Belvárosi két és lél 
szobás. 70 négyzetméte­
res, telefonos tanácsi la­
kásomat elcserélem tele­
fonos másfél szobás saját 
tulajdonúra. ..Egyenérté­
kű" jeligére a kiadóba

Bútorfelvásárlás
16-259-es telefonszámon. 
Hívásra azonnal megyek.

Megnyílt a Bazsi hasz­
náltbútorbolt. Adok, ve­
szek. cserélek. Bajcsy- 
Zs. u. 23. alatt.

Legmagasabb napi
áron bútorvásárlás. Tele­
fon: 15-214. Munkanapo­
kon 8—16 óráig.

Jó minőségi bútorok 
eladása. Nagy választék 
Lctavértes, Árpád tér 
22.

Antik jellegű bútorok 
kiváló minőségben kap­
hatók. Árpád tér 3.

Ramóna-lux sarokgar­
nitúra eladó. Erzsébet u. 
18., II. em. 19. 17 óra

Kétszoba-átkezós szö­
vetkezeti lakás kész 
pénzért eladó. Fizetés 
két részletben. érdek 
lodni a 11-392-es tele 
íonszámon március 10-én 
8—15 óráig. ,,Kartács 
u ' jeligére a kiadóba

Vidéki
leánynak
albérleti
állomásnál

igényesebb 
összkomfortos 

szoba Nagy 
elfogadható

áron kiadó. Ispotály 
25. I. 7.

Főbérlő nélküli gar 
zonlakds hosszabb időre 
kiadó. ,.Dienes utcán 
van” jeligére a kiadó
ba.

ÁLLÁS

Felveszek takarítót és 
konyhai kisegítőt a 4-es 
út mellett lévő Nádas 
csárdába. Buszmegálló 
csárda előtt.

Korrepetálás ötödik 
osztályig minden tárgy­
ból. felsőben magyart 
történelmet. Esténként 
gyermekfclügyeletet 
vállalok. Érdeklődni: 
19-719-es telefonon.

Plusz fél szobás 
szövetkezeti lakás (35 
négyzetméter) készpénz 
plusz kevés OTP-vel. jú­
liusi beköltözéssel eladó. 
Érd. Ibolva u. 19.. 111 
9.

Eladó családi ház két 
utcára nyíló telekkel, 
mely társasház építésére 
alkalmas. Paizs u. 9.

Eladom Debrecen ha­
tárában lévő tanyámat, 
két családnak alkalmas, 
két külön bejáratú la­
kással. Kövesúthoz kö­
zel. buszmegálló 5 perc­
nyire. Víz, villany beve­
zetve. Állattartásra alkal­
mas épületekkel és be­
telepített gyümölcsös­
sel. Szőkéék, Bel legelő 
209.

Sürgősen eladó 2 szo­
bás, 53 négyzetméteres. 
OFP-s öröklakás 750 000 
Ft kp. plusz OTP-át- 
vállalással. Micsurin u. 
112.. IV 14.

Debrecenben, a Kardos
utcán 76 négyzetméteres 
társasházi lakás sürgősen 
eladó. Érdeklődni 2-es 
számú Ümk. 1-es szoba. 
Széchenyi u. 5.

Elcserélem 54 négyzet- 
méteres. kétszoba-étke- 
zős tanácsi lakásomat 44 
négyzetméteres tanácsira. 
IV. emeletig. Értékkü­
lönbözetet kérek. Ér­
deklődni naponta 17 óra 
után. Debrecen. lerikó 
U- 26. II. 20. alatt.

Eladó 2 szobás. 54 
négyzetméteres OTP-s 
lakás kp. plusz OTP. 
vagy kp. Viola u. 2.. V 
19

Fiatalembert segéd 
munkásnak felveszek 
Arany f. u. 13.

JÁRMŰ

Karambolos Zsiguli 
UP-s, 1200-as egyben 
vagy bontva eladó. Mo­
torja felújított. Érdek­
lődni 18 órától, ferikó 
u. 32., VII. 56.

500 kg teherbírású 
100 x 200-as fékes után­
futó és Simson S 51/B 
eladó. Domokos L.
22.. IV. 20.

UG-s Lada eladó. Ér­
deklődni Szabó István 
altábornagy tér 6. VIII 
61. Telefon: 29-678, 17
órától.

Jó állapotban lévő 
Szkif sátras utánfutó 
eladó. Érdeklődni 18 
óra után. Péchy u. 22

ARO Diesel csukott 
eladó. Keveset futott.
Érdeklődni: 17-324, nap-
közben.

Eladó 1 db MTZ 
50 traktor vizsgázott. 3.5 
tonnás pótkocsival. Püs- 
pokladánv. Hajnal u. 
25.

0 km-es Robur Diesel 
eladó. Érdeklődni a 
21-330-as telefonon

BÚTOR

Mindenféle ;>zép bútor 
’étele és eladása. Arany 
János u. 15. Telefon: 
20-019.

Szekrénysorok, ülő- 
garnitúrák vétele, eladá- 

Kúlsó vásártér 12. 
Telefon: 24-800

Vica hútorkereskedés. 
Használt bútor adás-v 
tcl-csere. Lefkovits i 
15/A, Bem téri kórház 
mögött.

EGYÉB

Elvesztettem diákiga­
zolványom. villamos-, 
autóbuszbérletem. egyéb 
irataimat táskával együtt. 
A megtaláló jutalom el­
lenében adja le DOTE 
I-es Kollégium. Nagyerdei 
körút 94., portán.

Skala tehertaxi 1,5 és 
5 tonnás gépkocsikkal 
várja kedves ügyfeleit. 
Telefon: 29-157.

Redőnyakció! Mini­
tokos redőny, reluxa a 
legolcsóbban. Telefon: 
16-658/automata. Vaj­
da Péter, Józsa. Zsin­
dely u. 13/A.

Ádám-Éva kapcsolat­
teremtő szolgálat. leszá- 
zalékoltaknak díjkedvez­
mény. Válaszborítékért 
tájékoztatjuk. Szeged. 
Pf.: 696. 6701.

A Hajdúnánási Mi­
csurin Mgtsz felajánlja 
MGF típusú ikerhenge- 
rcs zöldtakarmány-szárító 
kapacitását. A szárító 
gáz üzemelésű. A szárí­
tást bérben vagy részes 
elszámolás alapján vállal­
juk. Érdeklődni a takar­
mánygazdálkodási főága­
zat vezetőjénél.

Mindenfele régi álló-, 
asztali, faliórát veszek 
gyűjteményembe. ..Magas 
ár 192 776” jeligére a 
Hirdetőbe

Régi üveg-, majolika-, 
porcelán-, réz-, vastár­
gyakat, festményeket, bú­
tort, órát, szőnyeget, ké­
zimunkát, játékot, porce­
lánfejű babát veszek. 
Szamosfalvi, Simonyi 
út 7/A.

Központifűtés-szere­
lési, fürdőszoba-szerelést 
családi házakba munka 
díjkedvezménnyel, 
éves garanciával válla 
lók. Ajánlatot kiszállás 
sál, díjmentesen adok 
Katona Ferenc központi­
fűtés-szerelő, víz-, gáz 
vezeték-szerelő mester 
Nyugati u. 22. Telefon 
19-073.

Keresek megvételre ré 
gi üveg-, réz-, fajansz 
porcelántárgyakat. Tel. 
10-250.

l Azonnal, készpénzért 
megveszem régi haszná 
lati és lakberendezési 
tárgyait. ,,Nem keres 
kedŐ 192 779” jeligére 
a Hirdetőbe.

Kerftésdrótfonat ol
csón kapható. Díjtalan 
szállítással. feszítőhu­
zallal. Lónyal u. 28.

Szőnyeg-, kárpittisztí 
tás lakásán négyzetméte 
rvnként 15 forint. Tele­
fon: 22-031.

Reluxa! 750-850 Ft/ 
négyzetméter. Tízféle 
színben! Díjtalan fel­
mérés. díjtalan szerelés 
vidékre is. Telefon: 19- 
916.

Többfajta redőny, re­
luxa készítése. Vidékre 
is. Telefon: 19-939.

Régi papír- és fém 
pénzeket vásárolnék 
..Őszig” jeligére a ki­
adóba.

Redőny, reluxa vl
dékre is, részletfizetés­
re. Telefon: 22-826.

Siesta gázmelegítő pa­
lackkal. 80 literes vil­
lanybojler eladó. Bölcs 
u. 8 Telefon: 21-047.

Életjáradékot fizetek 
vagy eltartási szerződést 
kötnék lakásért. ..Meg­
bízunk egymásban” jel 
igére a kiadóba.

Kerti fa- és fémipari 
szerszámokat. illetve 
egyéb műszaki cikkeket 
veszek. Telefon: 24-098

Fejőgép. új gyermek- 
kocsi. 4 karikás gáztűz­
hely. kolbásztöltő eladó. 
Hus-*4r Gál u. 2. Tele­
fon: 11-606.

Építőanyag beszerzé­
se szállítása billenős IFA- 
val Telefon: 18-480.

Magas áron vásárolok 
régi fali-, asztali-, és
zsebórákat, hibásat is, 
festményeket, hagyatékot 
és mindenféle régiséget. 
Félegyházi T. u. 19.

ÜJ Sharp képmagnót 
cserélek jó állapotban 
lévő, érvényes műszaki 
vizsgával rendelkező
személygépkocsira. ..Elő­
nyös csere” jeligére a 
kiadóba.

Veszek kovácsoltvas 
kerítést, kaput, korlát-
és ablakrácsot rossz ál­
lapotban is. ..Kovácsolt­
vas” jeligére a kiadó­
ba.

Kés, olló, borotva, 
faipari és mezőgazdasági 
szerszámok köszörülése. 
Mester u. 39.

Üzemképes és üzem- 
képtelen háztartási gé­
pek adásvétele. Alkat­
részek forgalmazása 
Képcsőhibás televíziók 
felvásárlása, tízéves ko. 
rig. Hatvan u. 63. Te­
lefon: 28-122. 17 órá­
tól.

Tollal legmagasabb 
áron veszek. Hívásra 
házhoz megyek. Telefon: 
21-632.

Autóboltomba áru­
készlet bővítéséhez üz­
lettársat keresek. Aján­
latokat ,,Lehetőség” jel­
igére a kiadóba kérem.

Redőnyakció! Csináltas­
sa meg redőnyét a leg­
olcsóbban. Telefon: 23- 
516._________________

Síremlékjavítás, -tisztí­
tás, betűvésés, sírfelirat­
felújítás. Vidékre is. 
Bunkoczi Attila, Debre­
cen, 4002. Pf.: 187.

Mirtusz-, menyasszo­
nyiruha-kölcsönző szalon 
a menyasszonyiruha-kü- 
lönlegességek kölcsönzője. 
Vörös Hadsereg útja 34.. 
félemeleten. Bejárat 
Centrum Áruház—Sport­
szerbolt között.

Házasságköz vet í lés 
teljes diszkrécióval

FORTUNA 
PÁRKERESÖ GMK. 

Debrecen.
Tanácsköztársaság útja 51. 

Fogadóórák: 16—19-ig
Nőknek:

hétfő, csülörlök. 
Férfiaknak: 

kedd, péntek.
Nagy választékkal 

állunk rendelkezésére!

AI FÖLD TAXI.

Vállal lakosság és 
közületek részére 1—10-ig 

költöztetést, 
építőanyag-, 

állatszállítást.

KCR-es önrakodást és 
egyéb áruk 

gyors, pontos 
házhoz szállítását.

Tel.: 15-662,
CB: AM 20-as csat. 

Előrendelést elfogadunk!

Mindenféle közúti fu­
varozást. költöztetést 
olcsón és szakszerűen 
vállalunk 5 tonnás 
lFA-val. Vertikái Gmk 
Telefon: 24-932.

Csótány-, hangyairtás. 
PRE1SZ 22-741.

Varrógcpjavítás. Varga 
Zoltán műszerész. Szap­
panos u. 4. Hívásra 
házhoz megyek.

Figyelem! Húsdará­
lók teljes javítása, fel­
újítása. Mester u. 39. 
Köszörüsműhely.

Naposcsibe, húshib­
rid. vegyes és naposka­
kas előjegyezhető. Végh 
Dezső u. 8.

Kulcscsomót találtam 
a Hámán Kató utcán, 
lerikó u. 10. Vili. 48.

■ EXPRESSZ
Elcserélem 3 szobás 

plusz étkezős tanácsi la 
kásomat 2 kisebb lakás 
ra. Érdeklődni minden 
nap 5 órától 7 óráig 
szombat, vasárnap délig 
Kossuth u. 3. sz., III 
em. 8. alatt.

Elcserélem tanácsi 1 
plusz feles. 44 négyzet­
méteres. jó karban lévő 
lakásom Gyöngyösi u. 
12.. II. em. Kérek egy 
minigarzont vagy egy 
szoba-konyhás. belvárosi 
lakást. Érdeklődni
Gyöngyösi u. 12. II. em. 
44

Hajdúnánási 3 szobás, 
garázsos családi ház 115 
négyszögöl telekkel eladó 
vagy debreceni lakásra, 
házra cserélhető. OTP-n 
keresztül is Minden 
megoldás érdekel. Ér­
deklődni Hajdúnánás. 
Tiszavasvári úr 15 V

Nyugdíjas sofőrt és 
nyugdíjas vagy másod­
állású cipészt keresünk 
felvételre Érdeklődni: 
Péterfia u. 17., a gmk- 
nál.

1 szobás. OTP-s tócós- 
kerti lakásomat 1,5 szo­
bás tanácsira cserélném. 
Megtekinthető 10-én, 
18—19 óráig a helyszí­
nen. Angyalföld tér 11., 
II. 19.

Vámospércs. Szőlős u. 
12. alatti 741 négyzet- 
méter építei telek régi 
házzal eladó. Érdeklőd­
ni: Debrecen. Károlyi 
M. u. 1.. VI. 49. Tele­
fon: nappal 10-130. es­
te 29-398

Orion színes tv és 
japán gyártmányú Orion 
képmagnó, valamint JVC 
képmagnó olcsón eladó. 
Érdeklődni 11-107

Menyasszonyi ruhák 
kölcsönzése nagy vá­
lasztékból. Méretre is 
készítek. Vörös Hadse­
reg útja 77.

31 négyzetméteres,
azonnal beköltözhető la­
kás a Tócóskertben el­
adó. ..550 ezer Ft kp." 
jeligére a kiadóba.

Elcseréljük 2 plusz ét­
kezős. házfelügyelői la­
kásunkat kis kertes ház­
ra. OTP-t átvállalunk. 
,,Sima csere, István út" 
jeligére a kiadóba.

Eladó 400 négyszögöl 
építésre alkalmas telek, 
részben szőlővel telepít­
ve, kövesút mellett. Ér­
deklődni: Dézsi Imréné. 
Monostorpályi. Kossuth 
u. 62.

HlUlOZÉS

Menyasszonyi ruha 
kölcsönzése szép, új mo­
dellekből 1500 forintért. 
Fényes udvar 5. Nyitva: 
16—19 óráig. Szombaton 
8—14 óráig.

Képmagnókolcsönzés 
Dóczy u. 22. Telefon: 
27-813.

Tervezünk rövid határ­
időre lakóházakat, hétvé­
gi házakat. garázsokat, 
költségvetést OTP-köl- 
csönhöz. statikaiterv-szak- 
vélemények, ács-, kőmű- 
\esmunka legolcsóbb ára­
kon egész nap, vidékiek, 
nek is. Kishegyesi út 111. 
Telefon: 12-760

Mély megrendüléssel és fájdalom« 
mai tudatjuk, hogy

JÁKÓ GYÖRGY, 
a Nyíradonyl ÜJ Élet Mgtsz elnöke 
életének 49. évében tragikus hirte­
lenséggel elhunyt. Az elhunytat a 
tsz saját halottjának tekinti. Te­
metéséről később történik intézke­
dés. A gyászoló család, barátai, 
elvtársai. Lakás: Nyíradony,
Batthyány u. 2.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy drá­
ga Jó férjem. édesapánk, nagy­
apánk,

HUBERT TIVADAR, 
a Debreceni Közúti Építői Vállalat 
nyugdíjasa 76 éve* korában, türe­
lemmel viselt súlyos betegség után 
elhunyt. Szeretett halottunk teme­
tése polgári szertartás szerint 1987. 
március 11-én, 15 órakor lesz a 2- 
es sz. teremből. Lakás: Debrecen, 
Viola u. 4.,VII. 29. A gyászoló 
család.

A Debreceni 13. Sz. Autójavító 
Vállalat gazdasági, társadalmi ve­
zetése és dolgozói mély megrendü­
léssel tudatják, hogy hűséges és 
megbecsült munkatársunk,

SALÁNKI SÁNDOR 
volt szakszervezeti bizottsági titkár, 
a vállalat Ötszörös kiváló dolgozó­
ja. a Munka Érdemérem bronz fo­
kozat és Szakszervezeti Munkáért 
arany fokozat kitüntetések tulajdo­
nosa 66 éves korában váratlanul 
elhunyt. Felejthetetlen munkatár­
sunk temetése 1987. március U-én, 
12 órakor lesz a Köztemető II. sz. 
ravatalozó terméből. Az elhunytat 
a vállalat saját halottjának tekinti. 
Emlékét kegyelettel megőrizzük.

Mély fájdalommal tudatjuk, hog> 
ÁCS KÁROLY,

az Agrártudományi Egyetem nyug­
díjasa 63 éves korában, váratlanul 
elhunyt. Szeretett halottunk teme­
tése 1987. március ll-én, szer­
dán 13 órakor lesz a Köztemető 2. 
sz. ravatalozó terméből polgári 
szertartás szerint. Lakás: Debre­
cen, Szivay u. 68. A gyászoló csa­
lád.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
szeretett testvérünk, nagynénék. ke­
resztanyánk,

SALLAI fULIANNA, 
a Barncvál nyugdíjasa 73 éves ko­
rában váratlanul elhunyt. Szereett 
halottunk temetése 1987. március 
12-én, csütörtökön 13 órakor lesz 
a Köztemető 2. sz. ravatalozó ter­
méből polgári szertartás szerint. La­
kás: Debrecen, Bem tér 6. A gyá­
szoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy sze­
retett édesapám, nagyapám, apó­
som.

ID. MONORI ISTVÁN, 
a lárműjavító nyugdíjasa 70 éves 
korában, rövid szenvedés után el­
hunyt. Szeretett halottunk teme­
tése 1987. március ll-én, szerdán 
14 órakor lesz a Köztemető 2. sz. 
ravatalozó terméből polgári szer­
tartás szerint. Lakás: Debrecen,
Péterfia u. 19. A gyászoló csa­
lád.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
ÖZV. KOVÁCS JANOSNÉ 

Gulácsi Julianna 
83 éves korában, súlyos szenvedés 
után elhunyt. Szeretett halottunk 
temetése 1987. március ll-én. 
szerdán 11 órakor lesz a Köztemető 
2. sz. ravatalozó terméből polgári 
szertartás szerint. Lakás: Debrecen. 
Ifjúság u. 5., fszt. 1. A gyászo­
ló csalid.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
drága Jó férjem, édesapánk, nagy-

' SALÁNKI SÁNDOR, 
a 13. Sz. Autójavító Vállalat nyug­
díjasa 66 éves korában, rövid, 
súlyos betegség után hirtelen el­
hunyt. Szeretett halottunk temetése 
1987. március ll-én, 12 órakor lesz 
a Köztemető II. sz. ravatalozó ter­
méből polgári szertartás szerint. La­
kás: EÍebrecen, Kurucz u. 96. A 
gyászoló család.

Szomorúan tudatjuk, hogy 
KÖSZÖRŰS GÁBOR 

83 éves korában csendesen elhunyt. 
Szeretett halottunk temetése 1987. 
március 10-én, fél II órakor lesz 
a Köztemető I. sz. ravatalozó ter< 
méből polgári szertartás szerint. 
Lakás: Debrecen, Poroszlay út 80.. 
volt kismarjai lakos. A gyászoló 
csalid.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
szeretett gyermekünk,

HAGYÓ FDINA 
8 éves koréban, hosszú szenvedés 
után elhunyt. Szeretett halottunk 
temetése 1987. márc. 10-én. kedden 
fél 2 órakor lesz a Köztemető 1. 
sz. ravatalozó terméből a református 
egyház szertartása szerint. Lakás: 
Debrecen. Lóding u. 1. A gyászoló 
család.

Megrendült szívvel tudatjuk,, 
hogy

KARDOS SÁNDOR 
MAV-nyugdíjas, 87 éves korában 
csendesen elhunyt. Szeretett halot­
tunk hamvasztás utáni búcsúztatása 
1987. március 13-án. pénteken 13.30 
órakor lesz a Köztemető 3. 
ravatalozó terméből polgárt szer­
tartás szerint. Lakás: Debrecen,
Dimitrov u. 18. Debrecen, Böször­
ményi út 49. Minden külön értesí­
tés helyett. A gyászoló család.

Megtört szívvel tudatjuk, hogy 
ÖZV MENICH BÉLANÉ 

Marczi Anna 
70 éves korában, súlyos. hosszú 
betegség után elhunyt. Szeretett 
halottunk temetése 1987. már­
cius 11-én, szerdán 10 órakor lesz 
a Köztemető 2. sz. ravatalozó ter­
méből a római katolikus egy ház szer­
tartása szerint. A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetét mondunk mindazok­

nak. akik felejthetetlen halottunk.
FAZEKAS ZSIGMONDNÉ 

temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút. virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk. 

ÖZV. KOVÁCS JÖZSEFNÉ 
Barbócz Lídia

temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút, virágot helyeztek. és 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk, 

RÓZSA M1HALYNÉ 
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút, virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk, 

SZIRÁKI ISTVÁNNÉ 
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút. virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak, akik felejthetetlen halottunk, 

MAJOR JÓZSEF
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút. virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak. akik felejthetetlen halottunk, 

SZÉKELY GYÖRGY 
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút. virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak. akik felejthetetlen halottunk. 

GONDA GÉZA
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorúi. virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztak. A gyászoló család.

Köszönetét mondunk mindazok­
nak. akik felejthetetlen halottunk.

ÖZV. NÉGYESI ZOLTANNÉ 
temetésén megjelentek, ravatalára 
koszorút, virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban részvéttel 
osztoztak. A gyászoló család.

Skoda Coupe friss mű­
szakival eladó. Povolny 
Ferenc u. 11.

3-tól k kW-ig agg­
regátort keresek megvé­
telre. ,,A r- és típusje­
löléssel, nincs villany* 
jeligére a kiadóba

Eladó felsőjózsai ut­
canyitásból több házhelv 
tulajdonjoggal. Érdek­
lődni: Nyáry Pál u. 50.

Egészségügyi okok mi­
att eladó Martinkán, a 
buszfordulóhoz 5-10 perc­
re 400 kvadrát tanya 
Víz, villany bevezetve, 
gazdasági épületekben 
(18x6 illetve 12x11 
méteresek) önetető, ön­
itató Irányár teljes fel­
szereléssel együtt: 280
ezer Ft. ..Martinka” 
jeligére a kiadóba.

Eladó olcsón S 100-as 
Skoda. Micsurin u. 100.. 
fszt. 2.

Garázst bérelnék az
Vj Élet park körzetében. 
Ajánlatot a 24-846-os te­
lefonra. esti órákban.

2 szoba összkomfortos 
plusz 1 szoba-konyhás 
kertes családi ház eladó. 
Postakert, Vajdahunyad 
u. 12.________________

Eladó Vadliba u. 15. 
alatt 2 szoba-Összkom- 
fortos családi ház. Ér­
deklődni Bihari u. 28. 
Gombosék.

Gyümölcsöskert és
szabad terület művelésé­
hez, hasznosításához tár­
sat keresek. Metszés 
megoldott. ..Tócóskert 
mögött" jeligére a kiadó­
ba.

80-110 négyzetméte­
res lakást keresek meg 
vételre vagy épülőbe be­
társulnék. ..Egyetem kör­
nyéke” jeligére a kiadó­
ba.

20 év körüli fiatalem­
bert március 15-től 
albérletbe felveszek
Érdeklődni 17 órától. 
Csapó u. 9.. III. 9

Hosszabb távra, főál­
lással. sok szabad idővel 
rendelkező fiatalembert 
keresek faipari tevékeny­
ségre. Veszek használt 
gyalupadot. .Jogosít­
vány” jeligére a kiadó­
ba.

Belváros központjában 
kétszobás, összkomfortos, 
telefonos lakás bútor 
nélkül 5000 Ft plusz 
rezsi térítés ellenében ! 
évre kiadó. lelentkeze« 
..Térítés” jeligére a k» 
adóba.

Fejőgép eladó. Böször­
ményi út 67.. fszt. 3.

---------------------------------------------------------------- -—'S

„VÉTEK, HA ROMLIK AZ ÉTEK...”

LEHEL
HŰTŐGÉP-BEMUTATÓ ÉS -VÁSÁR

március 9—21-ig az ünió Áruházban, 
ön is használja ki a kedvező OTP-vásárlási lehetőséget: 
Március 31-lg 20% OTP-előleg befizetésével vásárolhat. 

Helyszíni OTP-ügyintézés.
Debrecenben díjmentes házhoz 

SZAKTANÁCS ADÄS:
Március 10-11-12-én naponta 10-től 18 óráig.

SZAKTANACSADÖ:
A Lehel Hűtőgépgyár vevőszolgálatának szakembere.

ms
IIHEI

HAJDO-BIHARI NAPLÓ — 1987. MÁRCIUS 9.

Debrecenben, a Bethlen u. 40. szám alatti
motorboltunkban

NAGY ENGEDMÉNNYEL
árusítjuk a következő típusú motorkerékpárokat: 

Jawa 350 cm3 OK-val

Jawa 350 cm3 standard

Kárpát 50 cm3 segédmotor
_ 3 970 Ft-ért
Kapható, amíg a készlet tart.

Cak március 31-ig!
30% előleg befizetése mellett OTP-RE IS 

vásárolhatók a fenti motorkerékpárok!

32 600,— Ft helyett 
26 000,— Ft-ért 

24 100,— Ft helyett 
18 000,— Ft-ért 

5 970,— Ft helyett

Tavaszi
öltönyakciA!
Március 9-töl 14-ig.

HUDIÍSZÖVKER lö

A Debrecen Áruház konfekcióosztályán
Régi öltönyéért újat kaphat!
Használt férfiöltönyét 400 Ft értékben 
beszámítjuk az új öltöny árába..
Most érdemes felfrissíteni ruhatárát!

A H»)du-Bihar Megyei Mozltucml 
Vállalat azonnali belépéssel Jegykezelő- 
takarítói vesz lel ■ Vfg filmszínház­
ba. Jelentkezés: e Vfg nimszfahéz 
Üzem rezet éjénél.

Harns Kereskedelmi Vállalat közép- 
fokí végzettséggel gyakorlott érelóadót, 
árnyilvántartót, bérszámfejtés. Sőrébbé 
«yore- és gépírót alkalmaz. leleatke 
zés: Vágóhíd w. 7ZB. munkaügyön.

A Debreceni Építőipart és Tervez* 
Vállalat kózgardaségl érettségivel rest 
detkezó anyagkönyvelőt keres felvétel- 
re. Jelentkezés: Debrecen. Menoetorpá 
W «« »—II.. anyaggazdálkodást osz­
tály.

A 1«. Sz. Ipart Szakmunkásképző 
Intézet tanműhely* felvesz 1 fi érett- 
eégfvel rendelkező gépíró adtatnisztrá- 
tort. Jelentkezés személyesen e tanmű­
hely vezetőjénél. Debrecen, Senbedeág 
átjn 25. szám elett.

Lepedőrásár
(•míg » késsiet tért)

A Centrum A ruháiban

30%

Üllői
Huták.

út.

FTC: Zsil
tér, Keller
Strausz,
Fischer, Pö

DMVSC: 
Nagy, Takál 
Bücs, Szabd 
Mörtel.

Csere: Szj 
a 67., Dán 
Mörtel hely^ 
ben.

Sárga lap j
az 50. perel

Szögletarán
Ferencváros]

Csípős, 
lepő módo 
téktér fogs 
patokat. A 
pálya telj 
mintegy l 
az alapvo: 
megtisztító 
a 16-oson 
talaj, a pÉ 
szét viszo 
méteres hó| 
tópáholyba 
forró tea 
kiadott Fr 
ta az újs 
ványból 
minden 
szott FTC 
FTC—DMV 
zöld-fehér 
ződött eddi 
ezúttal is a 
lálkozó nag

Az első ö 
hetósen ese 
játék, az e 
a piros szír 
te. A zöld- 
ták azt tö 
formás akc 
zette: Sza 
csapta be 
kapujától 
re a 16-o: 
beadását i 
könnyedén 
sik oldalor 
sát húzta 
percben az 
deményező 
megszerezd 
Takács em 
löskei elé, 
ről fejelt k 
ban reme 
ütött a há 
ba. Egym 
szögletet 
fehérek, 
mai a me 
bárói a jc 
gódott a I; 
álló Bücs 
Ezekben ; 
FTC roha: 
akcióit a 
Lajos ve 
rombolták 
dók. Sőt a 
zetést is 
volna a 
J. remekü 
összekötő 
Mörtelt, a 
az alapv 
adott be 
azonban 
térré telj 
zetben ro 
labdát, 
lehetőség. 
Vaszil be; 
fejelte n 
sokkal 
lábáról 
pontosan 
szélső lí 
lőtt. Me 
felső sarc 
nyerelte 
negyedón 
a Fradi, 
lemetlen, 
védte a 
majd a 
miatt 
badrúgás 
ról szögit

Azl

odall

kési

Pöl

megi]



vitető bravúrjaira!

Ferencváros-DMVSC 0-0
Üllői út, 10 000 néző. vezette 

Huták.

FTC: Zsiborás — Vaszil, Pin­
tér, Keller — Bánki, Szántó, 
Strausz, Takács — Kvaszta, 
Fischer, Pölöskei.

DMVSC: Mező — Ludánszkv, 
Nagy, Takács, Duró — Szabó 
Bücs, Szabó L., Supka — Dán 
Mörtel.

Csere: Szántó helyett Dukon 
a 67.. Dán helyett Benyó a 72., 
Mörtel helyett Zsupos a 86. perc­
ben.

Sárga lap: Dan a 44., Vaszil 
az 50. percben.

Szögletarány: 14—2 (9—1) a
Ferencváros javára.

Csípős, hideg idő és meg­
lepő módon előkészített já­
téktér fogadta a kifutó csa­
patokat. A kapuk előterét a 
pálya teljes szélességében 
mintegy 16—18 méternyire 
az alapvonaltól tökéletesen 
megtisztították a hótól. így 
a 16-oson belül remek volt a 
talaj, a pálya középső ré­
szét viszont néhány centi- 
méteres hó borította. A saj­
tópáholyban kellemes meleg, 
forró tea és a mérkőzésre 
kiadott Fradi-műsorlap vár­
ta az újságírókat. A kiad­
ványból megtudtuk, hogy 
minden Budapesten leját­
szott FTC—DVSC, illetve 
FTC—DMVSC összecsapás 
zöld-fehér győzelemmel vég­
ződött eddig. Természetesen 
ezúttal is a Fradi volt a ta­
lálkozó nagy esélyese.

Az első öt percben megle­
hetősen eseménytelen volt a 
játék, az egyedüli színfoltot 
a piros színű labda jelentet­
te. A zöld-fehérek birtokol­
ták azt többet, de az első 
formás akciót a DMVSC ve­
zette: Szabó J. jó csellel 
csapta be Pintért a Fradi 
kapujától mintegy 15 méter­
re a 16-os oldalvonalánál, 
beadását azonban Zsiborás 
könnyedén hárította. A má­
sik oldalon Kvaszta beadá­
sát húzta le Mező. A 15. 
percben az egyre többet kez­
deményező FTC majdnem 
megszerezte a vezető gólt 
Takács emelt a kiugró Pö­
löskei elé, aki nyolc méter­
ről fejelt kapura. Mező azon­
ban remek érzékkel bele­
ütött a hálóba tartó labdá­
ba. Egymás után három 
szögletet is rúgtak a zöld­
fehérek. Az egyik alkalom­
mal a megcsúszó Duró lá­
báról a jobb sarok felé vá­
gódott a labda, a gólvonalon 
álló Bücs azonban hárított. 
Ezekben a percekben az 
FTC rohamozott, a Fradi 
akcióit a 16-os előtt Nagy 
Lajos vezérletével rendre 
rombolták a debreceni vé­
dők. Sőt a 23. percben a ve­
zetést is megszerezhették 
volna a kék-sárgák. Szabó 
J. remekül indította a jobb- 
csszekötő helyén kiugró 
Mörtelt. a csatár előretört 
az alapvonalig, pontosan 
adott be középre, Bücs 
azonban a kaputól tíz mé­
terre teljesen tiszta hely­
zetben rosszul találta el a 
labdát, odalett a gólszerzési 
lehetőség, a másik oldalon 
Vaszil beadását 12 méterről 
fejelte mellé Bánki. Nem 
sokkal később Ludánszky 
lábáról leperdült a labda 
pontosan Pölöskei elé, a bal- 
szélső 15 méterről azonnal 
lőtt._ Mező azonban a jobb 
felső sarok elől szögletre te­
nyerei te a labdát. Az utolsó 
negyedórában szorongatott 
a Fradi. Strausz távoli, kel­
lemetlen, pattogós lövését 
védte a debreceni kapus, 
majd a Fischer buktatása 
miatt megítélt Strausz-sza- 
badrúgás vágódott a sorfal 
ról szögletre.

Fordulás után folytatód 
tak a hazaiak rohamai. Pö- 
lcskei a 47. percben Fischer 
elé játszott, aki gyatrán 
mellé lőtt. A 45. percben 
Szántó távoli bombáját ütöt­
te szögletre Mező. A máso­
dik félidő közepétől állan­
dósult a Fradi fölénye. A 
73. percben Pölöskei a bal­
összekötő helyén ugrott ki,
10 méterről célozta meg a 
bal alsó sarkot, Duró azon­
ban a gólvonal elől kiemelte 
a labdát. Egy perccel ké­
sőbb Dukon 25 méteres 
bombáját, a 74. percben Ta­
kács éles szabadrúgását tet­
te ártalmatlanná Mező. Kri­
tikus percek voltak! Aztán 
;fiegzethez jutott a Debre­
cen. Szabó J. a jobb oldalon 
»ezetett támadást, befelé 
cselezett, s 18 méteres bal 
la.oas bombája a felső lécről 
' a8°dott vissza a mezőnybe

(Zsiborás verve volt.) A 84 többet támadott, lényegesen 
percben a meddő Fradi-ro- több gólhelyzete is volt 
hamok után ismét ellentá- mint a DMVSC-nek, ennek 
madast vezetett a DMVSC, ellenére a nagyon lelkesen 
Szabó J.-vel és Mörtellel és szervezetten játszó Deb- 
szemben csak egy Fradi-vé- récén megérdemelten szer- 
Qo, Pintér állt, de végül zett pontot az üllői úton. 
vissza tudtak zárkózni a ha- A Ferencvárosból Pintér, 
zaiak, és odalett az ígéretes Strausz és Takács játéka 
akció. Aztán ismét a Fe- emelkedett az átlag fölé A 
rencváros következett. Du- DMVSC és a mezőny leg- 
kon hétméteres bombájába jobbja Mező volt, de Nagy 
vetődött bele a debreceni L. is minden dicséretet meg- 
kapus, majd Pölöskei lövé- érdemel. Rajta kívül Duró 
sét hárította. Majd ismét és Szabó J. teljesítménye 
Dukon veszélyeztetett, a emelkedik ki. 
debreceni kapuvédőnek

sport
Sportrovat-ügyeletes:

Hajdú Károly 
Ügyelet: 9-től 12-ig 

Telefon; 17-152

ATLÉTIKA

Keményre fagyott talajon 
és hóesésben

Filep Tibor

Utánpótlás-bajnokság
Ferencváros-DMVSC 3—2 

(0—0).

Üllői út, 500 néző 
DMVSC: Szabó — Horváth

azonban ezen a találkozón 
nem lehetett gólt lőni. Iz­
galmasak voltak az utolsó 
percek is, egymás után há­
rom szögletet is rúgtak a 
zöld-fehérek. Végül amikor 
Huták játékvezető a mér­
kőzés végét jelezte, 11 deb- 
receni játékos keze emelke- Korasz. Sallai —
dett a magasba. Sikerült, ^ozsny°* (Kacsándi), Van- 
ami még debreceni csapat- H^jas ~ Magyar Zs.,
nak soha, pontot rabolt a (Czirbik), Plókai. G.:
gárda az Üllői úti oroszlán- í*epas‘ (2)’. Garas- Magyar 
barlangban. . ü). Jo: Magyar Zs.

A Ferencváros szokásos, S., Vancsa és Héjas,
sokmozgásos, lendületes, A .
rohamozó játékával akar- . ^ labdarugó NB I továb- 
ta kétvállra fektetni a bi eredmenyei 
DMVSC-t. A 90 percen ke- Szombathelyi Haladás- 
resztül sokat is támadtak a MTK-VM 0—2 (0—1). Szom- 
zöld-fehérek, de mindkét bathely, 8000 néző. G.: Papp 
félidőben csak mintegy 10- öngól és Oroszki.
10 percen keresztül volt Dunaújváros—Rába ETO 
nyomasztó a hazaiak fölé- 1—1 (0—0). Dunaújváros,
nye. A debreceniek többnyi- 2000 néző. G.: Menyhárt, il- 
re Mező kapujától mintegy letve Rubold.
25—30 méterre eredménye- Békéscsaba—Siófok z—1 
sen rombolták a Fradi tá- (0—1). Békéscsaba. G.: Csa- 
madásait. S ha ritkán ugyan tó és Takács, illetve Jancsi­
dé megpróbálkoztak ellentá- ka.
m ad ások vezetésével. Az el- PMSC—Ü. . Dózsa l 2
só félidőben a Ferencváros (0—1). Pécs, 6000 néző. G : 
mindössze két gólhelyzetet Rostás, Kardos, illetve Sza- 
tudott teremteni a debreceni bó (öngól), 
kapu előtt, míg a debrece- Eger—Bp. Honvéd 0—1 
niek egyet a túloldalon. (0—0). Eger, 4000 néző. G.: 
Fordulás után már sokkal Détári.
több volt a gólveszély a Tatabánya—Videoton l—0 
zöld-fehérek játékában. 4-5 (0—0).
komoly gólhelyzetet is kidől- Vasas—Zalaegerszeg 2—0
goztak. Mező azonban kitű- (1—0). 
nőén védett. De ha a debre­
ceniek kiszabadultak a nagy a labdarugó nb i állása 
nyomás alól, képesek voltak
gól veszélyt teremteni egy- 1- mtk-vm 17 íz z 3 33—12 26
két alkalommal az FTC ka- íáta*0”* 17 10 1 3 30-10 24
púja előtt. Így Szabó lövése 4. Pécs
a kapufán csattant, s bizony ftc a, , , j «— 3 cv

S°k hÍányZOtt- h°sy 3 7.' HaPladá°snVéd 17 Vj 6 l£l6 19
DMVSC szerezze meg a ve- g. vasas 17 7 3 7 24—23 17
zetést. Ezen a találkozón a 9- Debrecen 17 6 5 6 22—24 17
hazaiaknak nem volt igazi £ víd^oton^ n l t g Í7-16 \l
játékmesterük a kozeppa- 12. Rába eto 17 3 7 7 23—27 13
lyán, támadóik pedig elhi- 13- zte 17 3 6 8 14—22 12
bázták az adódó lehetőségei- & |‘"rok \] 3 ÜI35 \l
két. A Ferencváros sokkal is. Dunaújv. 17 1 e 10 12— 33 g

3. Tatabánya 17 9 3 5 26—14 21 
17 8 4 5 16— 9 20 
17 6 8 3 14— 9 20

Férfi kézilabda NB I

D. Dózsa-PEMÍi 
22-21 (13-8)

Dorog. 500 néző. Vezette: 
Ambrus. Szendrey.

D. Dózsa: MALECZKI — Ho- 
movics 3, BORDÁS 8, Péter, 
Molnár 5/2, Pusztai 4/2, Feke­
te 2. Csere: Medgyessy (ka­
pus), Kedves. Sípos. Edző: Ár­
va Csaba.

Hétméteresek: 5 4,
96.

Illetve

Kiállítások: 12, illetve 10 perc.

A hazaiak legjobb dobója: 
Král 12 6.

A vendéglátó solymári 
csapat a szomszédban (Doro­
gon) kényszerült fogadni a 
debrecenieket, mivel a csar­
nokuk még nem készült el. 
Az NB I. újonca ellen maga­
biztosan kezdett a lila-fehér 
gárda. Az első játékrészben 
a fegyelmezett védekezés, jó 
támadásbefejezés eredmé­
nyeként öt góllal elhúztak, 
ezt végig megőrizték, és biz­
tos előnnyel vonulhattak az 
öltözőbe.

A második félidő elején 
minden megváltozott 
mintha mezt cseréltek volna 
a csapatok, —, és a hazaiak 
oroszlánként” támadtak. A 

tudásbeli hátrányukat lelke 
sedésükkel kompenzálták, és 
a 37. perc végén felzárkóz­
tak. Ezt segítette még a deb­
receniek gólínsége. amely 
hét percig tartott. Sajnos 
nagyon gyakran tapasztalha­
tó a Dózsánál a mérkőzések­
nek ebben az időszakában a 
„játékkimaradás”. A máso­
dik harminc percben nagyon 
keményen, sőt durván véde 
keztek a játékosok, és bi­
zony ezért sokat pihentek a 
büntetőpadon. Igaz, a talál­
kozó során végig a Dózsa 
vezetett, de a győzelmei 
úgy tudták megszerezni 
hogy a kiválóan védő Ma- 
leczki kapus nyolc másod­
perccel a találkozó lefújása 
előtt egy hétméterest védett

G. J.

A hét végén megkezdték 
versenysorozatukat Debre­
cenben az atléták. Első al­
kalommal most is az 1987. 
évi városi mezei futóbajnok- 
ságon álltak rajthoz a külön­
böző korú sportolók. A 
márciusi tél és havazás so­
kakat elrettentett a szombat 
délelőtti futástól, de így is 
300-an mérték össze tudásu­
kat, felkészültségüket.

Eredmények. Nők. Általá­
nos iskolások, első osztály: 1. 
Horváth (Hunyadi Általános 
Iskola), 2. Veres (Kun Béla 
Alt. Isk.), 3. Nagy Á. (Margit 
Téri Ált. Isk.). Második osz­
tály: 1. Nagy A. (Bolyai), 2. 
Ochenfusz (Kun Béla), 3. 
Garamvölgyi (Kun Béla). 
Harmadik osztály: 1. Papp 
(Margit Téri Ált. Isk.), 2.

Gyak.), 2. Kerékgyártó (TKF 
Gyak.), 3. Kovács (Bolyai). 
Harmadik osztály: 1. Szucsjk 
(Bolyai), 2. Buglyó (TKF 
Gyak.), 3. Pásztor (Hunya­
di). Negyedik osztály: 1. In­
ba Z. (Kardos), 2. Adorján 
(Arany János), 3. Osváth 
(Bolyai). Ötödik osztály: I. 
Vértesi (Hatvani), 2. Varró 
(Új Élet Park), 3. Kellerman 
(Margit Téri Ált. Isk). Ha­
todik osztály: 1. Tóth I. 
(KLTE Gyak.), 2. Tóth P. 
(Űj Élet Park), 3. Szögényi 
(Bocskai). Serdülő B (74-es): 
1. Inga T. (DSI), 2. Rékasi 
(DSI), 3. Révén (Ságvári). 
Serdülő B (73-as): 1. Fülep 
(Szoboszlói), 2. Ancza (Haj- 
dúdorog), 3. Szőke (Hajdú- 
dorog). Serdülő A: Szilágyi 
(Irinyi DSK), 2. Bibok (DSI),

TERÜLETI BAJNOKSÁG

D. Kinizsi—DUSE 2-1 (1-1)
Az elmúlt héten játszot­

ták le a területi labdarúgó- 
bajnokság Tisza-csoport- 
jában a 17. fordulót. Rang­
adót is rendeztek, mégpedig 
Debrecenben, a DUSE—D 
Kinizsi mérkőzést, amelyet 
a befejezés előtt rúgott gól­
lal a Kinizsi nyert meg — 
megérdemelten.

D. Kinizsi—D. Universitas 
2—1 (1—1). Egyetemi sportte­
lep, 600 néző vezette Csáki. D. 
Kinizsi: Vadon — Fehér, Ga­
ramvölgyi, Kalapos, Szilágyi, 
Leíszt (Sebők), Kovács Ma­
gyar (Halász), Andirkó, Barna, 
Kerekes. Edző: Kun Gyula. — 
D. Universitas: Lukács — Er­
dei, Kiss I., Stercel, Vajda. 
Csukás, Szabó I., Lipcsei, Kiss 
L., Varga, Szabó II. (Nagyka- 
posi). Edző: Makray Balázs.

Már az első percben ve­
zetéshez jutott a Kinizsi: 
balról Kovács rúgott szög­
letet a kapu elé, és a labda 
Andirkó lábáról (az ötös­
nél) a kapuba pattant. 1—0. 
Sokan azt hitték, hogy Ki­
nizsi-henger következik, de 
nem így történt, ugyanis a 
DUSE támadásba lendült 
és a 11. percben szabadrú­
gáshoz jutott a kaputól 22 
méterre. Szabó 1. futott 
neki a labdának, és csavar­
tan a jobb felső sarokra 
küldte — a másik oldalra 
helyezkedő Vadon csak 
érinteni tudta a labdát, 
amely a hálóban kötött ki.
1—l. Ezután felváltva ve­
zetett támadásokat a két 
csapat, azonban a védel­
mek jól zártak, de volt, 
amikor a támadók rosszul 
adogattak vagy rosszul lőt­
tek. előfordult az is, hogy 
lyukat rúgtak. Szünet után

awe*«

'Y> -^". ->£5
Rajtol a serdülők mezőnye

Szabó (Margit Téri Alt. Isk.), 
3. Kovács (Bolyai). Negyedik 
osztály: 1. Lipták (Bolyai). 
2. Fazekas (Bolyai), 3. Csáki 
(Margit Téri Ált. Isk.). Ötö­
dik osztály: 1. Pávai (Dózsa), 
2. Balogh (Üj Élet Park), 3. 
Dobos (Űj Élet Park). Hato­
dik osztály: 1. Bariba (DSI), 
2. Zsuppos (DSI), 3. Sáros! 
(DSI). Serdülő B (74-ben 
születettek): 1. Kiss (Eötvös), 
2. Marincsák (Ságvári), 3. 
Husi (Füvészkert). Serdülő 
B (73-as): 1. Pásztor (Kar­
dos), 2. Kiss (DSI), 3. Csera 
(Hajdúdorog). Serdülő A: 1. 
Gyányi (DSI), 2. Csukás 
(DSI). Ifjúságiak: 1. Herda 
(DSI).

Férfiak. Általános iskolá­
sok. Első osztály: 1. Szabó 
(TKF Gyakorló). Második 
osztály: 1. Hebeny (TKF

3. Kocsis (DSI). Ifjúságiak: 
1. Szabó (DSI), 2. ölveti 
(DSI), 3. Bereczki (DUSE). 
Felnőttek: 1. dr. Dombi 
(DUSE), 2. Hajdú (DUSE), 3 
Illyés (DMVSC).

Végigböngészve az ered­
ményeket, hiába kerestük a 
felnőtt nők neveit, ami nem 
véletlenül hiányzik. Olyan 
kevés sportoló van ebben a 
korcsoportban, hogy sérülés 
vagy egyéb ok miatt egy-két 
futónő távolmaradása esetén 
a kiosztandó érmeket a 
rendezők vihetik haza. Nem 
is kell olyan idősnek len­
nünk még, hogy emlékez­
zünk a debreceni középtáv­
futónők (Lázár, Lipcsei, Új­
helyi) képviselték hazánkat 
a nagy nemzetközi összecsa­
pásokon. A tények arról ta­
núskodnak, hogy ma nincse­
nek utódaik.

Miniküldöttség - minleredmény
Indianapolisban találko­

zott 90 ország atlétaváloga­
tottja, hogy megmérkőzzön 
az I. fedettpályás világbaj­
nokság érmeiért, helyezései­
ért. Az impozáns méretű 
csarnokban a legek bajnok­
sága zajlott le. Már az első 
versenynapon 90 országos 
csúcsot írtak át a sportolók 
és a világ legjobb eredmé­
nye is több versenyszámban 
megváltozott.

A vb-n mini magyar kül­
döttség szerepelt, amelyet 
— nézőpont kérdése — kü­
lönböző jelzővel illethetünk. 
Urbanik 5 kilométeres gya­
loglásban országos csúccsal 
(19:13.02) hatodik, ami fi­
gyelmeztet, érdemes mened­
zselni a sportolót. Ugyancsak

hatodik lett Szalma a távol­
ugrásban, 787-tel, de sajnos 
a negyedik sorozatban meg­
sérült. Bakos gáton és Ko­
vács a két sprintszámban 
nem jutott a döntőbe. For­
gács viszont a nők 400 mé­
teres küzdelmében bevere- 
kedte magát a legjobb hat 
közé. A fináléra magyar 
idő szerint vasárnap éjszaka 
került sor. Ugyancsak ekkor 
szerepelt a másik magyar 
hölgy, Sterk a magasugrás­
ban. Esetleges jó eredmé­
nyük az egyéni sikerük len­
ne és reméljük, nem bújna 
mögé a magyar atlétika, és 
nem hátráltatná majd a 
sportág valódi helyzetének, 
bajainak a feltárását.

Sfk X4~

Kiss I. (jobbról) megelőző szereléssel elviszi a labdát 
Kerekes elől (Kalmár István felvétele)

valamivel erőteljesebbnek 
bizonyult a Kinizsi, többet 
is támadott A 87. percben 
Fehér hosszú partdobását 
Barna fejjel Halászhoz to­
vábbította, aki úgy fejelte 
a kapuba a labdát, hogy 
azt Lukács csak érinteni 
tudta. 2—1.

A kilencven perc alatt 
látottak szerint az éllovas 
D. Kinizsi ilyen különbség­
gel megérdemelten győzött 
a küzdelmes, sokszor látvá­
nyos mérkőzésen, amelyet 
többször tarkított durvaság 
is. Kitűntek: Kalapos, Szi­
lágyi, Kovács, Andirkó, Ke­
rekes, illetve Kiss Sza­
bó I. és Kiss L.

F. K.

A területi labdarúgó-baj­
nokság Tisza-csoportjának 
többi eredménye: Hajdú­
szoboszlói Bocskai—Haj­
dúböszörményi Bocskai
1—1 (0—0), Balmazújvá­
ros—Volán Rákóczi 3—0 
(1—0), Honvéd Asztalos Já­
nos SE—Püspökladányi
MÁV Egyetértés 1—0 (1—0), 
Karcagi SE—Jászberényi 
Lehel SE 2—0 (1—0), Nyír­
egyházi Volán Dózsa—Má­
tészalkai MTK 1—1 (1—0), 
Martfűi Tisza Cipő—Raka- 
mazi Spartacus 0—0, Kábái 
Egyetértés—Honvéd Sza­
bó Lajos SE 1—0 (0—0).

Az NB ll-es
labdarúgó-eredmények

Szeol-Délép SE—Baja 
1—0 (0—0), Szolnok—Metri- 
pond 0—0, Kaposvár— 
Veszprém 2—1 (2—1),

Keszthely—Nagykanizsa 
1—1 (1—0), Salgótarján—
DVTK 1—1 (0—0), Csepel— 
Budafok 1—1 (1—0), Bp.
Volán—Ganz-MÁVAG 1—0 
(0-0), Komló—Vác 1—1 
(1—0), ózd—Nyíregyháza 
5—0 (2—0), Szarvas—Szek-
szárd 1—1 (1—0).

Az NB II állása:
1. Bp. Volán 20 HZ 5 41—25 28
Z. Kaposvár 20 124 4 25—18 28
X Csepel 20 9 8 3 27—12 24
4. Vác 20 10 4 S 28—24 24
5. Veszprém 20 112 7 25—23 24
S. Komló 20 10 3 7 31—27 23
7. Nylregyh. 20 95 4 29—28 23
8. Szeol-Délép 20 9 3 8 29—19 21
9. Szolnok 20 85 7 25—23 21

10. Salgótarján 20 77 4 20—20 21
11. Metripond 20 75 * 28—21 19
ÍZ. Ganz-M. 20 83 9 25—24 19
IX Szarvas 20 74 9 27—2* 18
14. Ózd 20 7211 27—28 14
15. Baja 20 S 4 10 19—29 14
16. Keszthely 20 47 9 20-25 15
17. N.-kanizsa 20 4 7 9 24—34 15
IX Diósgyőr 20 39 S 17—29 15
19. Szekszárd 20 5 4 11 31—42 14
20. Budafok 20 5 4 11 18—35 14

Totóeredmények 

2,2,2 x,2,x 1,1,1 1,x,x,1 1
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HAJDÚ-
BIHARI

ír HY EK
HÍRSZERKESZTŐ: BODA LÁSZLÓ — TELEFON: 12-144

a MBGYflR SZQCIQLISTB MUNKQSPQRI HOJOU-BIHflR MEGYEI BIZOTTSBGBNBK LCPJB

A NAPLÓ FÓRUMÁN:

A fiatalok magatartása
Milyenek a mai fiatalok? Miben hisznek, melyek azok a 

legalapvetőbb magatartásformák, amelyekkel leginkább 
jellemezni lehetne őket?

Közömbösek, anyagiasak, szorgalmasak, netán ciniku­
sak? Milyen világnézetet vallanak? Hogyan élnek? Ho­
gyan dolgoznak? Mennyire kapcsolódnak be a politikába, 
a közéletbe’ Mennyiben mások — különbek-e, s különbek 
tehetnek-e a társadalom felnőtt tagjaitól?

Megannyi kérdés, amelyek valamelyikére bizonyára sa­
ját környezetükben tapasztaltak alapján tudnának példá­
kat sorolni, illetve újabb kérdéseket feltenni.

E témában várjuk olvasóink leveleit március 30-ig. Cí­
münk: Hajdú-bihari Napló szerkesztősége. 4024 Debrecen. 
Tóthfalusi tér 10. A borítékra írják rá: A Napló fóruma.

Tanácstagi beszámolók
Debrecenben ma, hétfőn 

kezdődnek a tanácstagi be­
számolók. Változást jelent a 
korábbi évek gyakorlatához 
viszonyítva, hogy a tanács 
döntése alapján — a szocia­
lista demokrácia további 
szélesítéseként — a tanács­
tagok beszámolóikat saját 
elhatározásuk alapján vagy 
tavasszal, vagy ősszel tartják 
meg.

Idén márciusban és ápri­
lisban hatvankét tanácstag

tart beszámolót. A tanács 
ezúton is kéri a választópol­
gárokat, hogy a beszámoló­
kon minél nagyobb számban 
vegyenek részt, és vélemé­
nyükkel, javaslataikkal se­
gítsék Debrecen fejlődését, 
az életkörülmények további 
javulását. Az elkövetkezen­
dő héten a 21. számú taná­
csi választókerületben már­
cius 9-én 18 órakor a Mun­
kácsy utca 4. szám alatti 
iskola ebédlőjében kerül sor 
tanácstagi beszámolóra.

FOGKEFÉK MOSONMAGYARÓVÁRRÓL
Az egészségügyi szakemberekkel közösen újfajta fogkeféket fejlesztettek ki és kezd­
ték meg gyártásukat a mosonmagyaróvári Lajtaplasztik Ipari Vállalatnál. Húszféle 
fogkeféből az idén mintegy 10 milliót gyártanak a modern gyártósorokon

(MTI-íotó: Matusz Károly — KS)
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A nap kél 6.11 — 
nyugszik 17.39 órakor

FARSANGI TEADÉL­
UTÁNT RENDEZTEK az 
Újkerti Általános Művelő­
dési központban pénteken 
délután a pedagógusok és a 
szülői munkaközösség-ve­
zetők számára, amelyet nő­
napi ünnepséggel is össze­
kötöttek. A műsort az in­
tézmény tanulói és peda­
gógusai adták, erősítve ez­
zel is a szülö-gyermek-ne- 
velő kapcsolatot.

KERTBARÁTOKNAK. Dr. 
Bálint György, a tv Ablak 
című műsorából ismert 
népszerű Bálint gazda tart 
szakelőadást március 10-én 
16 órai kezdettel a püspök­
ladányi művelődési központ 
színháztermében. Az elő­
adást követően kérdéseket 
tehetnek fel az érdeklődők, 
s a mezőgazdasági könyv­
hónap szakkönyvei is meg­
vásárolhatók a helyszínen.

A BUDAPEST TOURIST 
AJÁNLJA A KÖVETKEZŐ 
TAVASZI ÚTJAIT: Ung- 
iár, 3 nap, saját gépkocsi­
val március 19—2l. 2000 fo­
rint; Tátralomnic, 3 nap 
saját gépkocsival április 
3—5, 1100 forint, busszal
1500 forint; Szabadka, 3 
nap. busszal március 26— 
28, 2300 forint; Lvov, 5
nap, vonattal április 8—12, 
illetve 15—19, 3300 forint; 
Szász-Svájc (NDK), 8 nap, 
utazás egyénileg 1580 fo­
rint. Érdeklődni lehet Deb­
recenben a Csapó u. 4. 
szám 122., vagy a 25-229- 
es telefonon.

DOHÁNYZÁSRÓL LE­
SZOKTATÓ TANFOLYAM 
INDUL. Érdeklődni és je­
lentkezni lehet a 14-308-as 
telefonon, 8 és 16 óra kö­
zött.

Jeletkezés a szet-tanfolyamára
Az agrár-felsőoktatási in­

tézmények felvételi előkészí­
tő bizottságának szakmunká­
sokat előkészítő tanfolyama 
(szét) felvételt hirdet a 
tanfolyam 1987 88. tanévére. 
A tanfolyamra jelentkezhet­
nek azok a mezőgazdaság­
ban, élelmiszeriparban, er­
dészeti, fagazdasági üzemek­
ben, Mezőgép vállalatoknál, 
szakszövetkezetekben dolgo­
zó, 30 évnél fiatalabb szak­
munkások, akik az alábbi 
alapvető feltételeknek meg­
felelnek.

1. Legalább általános isko­
lai végzettséggel és szak­

munkás-bizonyítvánnyal
rendelkeznek;

2. Szakterületökön leg­
alább két éve fizikai mun­
kakörben dolgoznak;

MOZI • SZÍNHÁZ • TV • RÁDIÓ
MOZI
Sárga haj és az arany erőd 
(amerikai). Víg n. 10. n. 12, hn. 
2. hn. 4, 6, n. 9.
Csók, anyu! (magyar). Apol­
ló n. 10, n. 12. hn. 2. Meteor 
5. 7. Híradó hn. 6.
Békés ég (szovjet). Apolló 4. 
Bolygók együttállása (szovjet',. 
Meteor 3, Híradó hn. 4.

Idegen nyelvű adás:
A postás mindig kétszer csen­
get I—H (amerikai. 16). Mű­
vész 6.

Eszkimó asszony _ fázik (ma­
gyar, 16). Híradó" hn. 2. 
Megbilincseltek (amerikai). 
Híradó f. 10, f. 12. hn. 8. 
Sárkány útja (hongkongi). 
Apolló 6, 8.
Smaragd románca (amerikai). 
Filmmúzeum f. 5, f. 7. 
Szerzetesek géppisztollyal
(olasz). Delta í. 6.

Debreceni videómozik műsora: 
Víg kamara: t. 11, f. 2. f. 4, 
f. 6. f. 8: A púpos (francia). 
Meteor 4, 6. S: Halálos játszma 
I. (hongkongi).
Filmmúzeum: 2. 4. 6. 8: Sruce 
Lee: A legenda (hongkongi). 
Alfa 6: Modern Monte Cristo 
(francia).
Klinika 5: Halálos játszma I. 
(hongkongi).

Vidéki videómozi műsora: 
Hajdúnánás 5, 7: Tomboló 
ököl (hongkongi).

Vidéki filmszínházak műsora: 
Berettyóújfalu: Boly jók
együttállása (szovjet) 5. Só­
lyomasszony (amerikai) 7. 
Hajdúböszörmény: Ne vedd el 
tőlem a napot! (francia) 5, 7. 
Hajdúnánás: Obi-Oba, avagy a 
civilizáció vége (lengyel. 16) 5, 
7.
Hajdúszoboszló: Szállodai szo­
ba (olasz) 5, 7.
Püspökladány: Break II. (ame­
rikai) 5. 7.

köszöntő — Lakások és áraik 
— Gyalogosok zebra nélkül — 
Mi maradt a hó után? — Hol­
ló László születésének cen­
tenáriumán — Szurkolói anké' 
a DMVSC-nél — Beszélgető- 
Földes Lászlóval — Jönne, de 
nem engedik (A Csapó-ügy).

POZSONY, I.: 17.00 Katonák 
műsora. 17.50 Művelődési mű­
sor. 18.20—18.30 Esti mese. 
19.30 Híradó. 20.00 Szomorú 
örömök. Tévéjáték. 20.55 Ak­
tuális kérdések. 21.20 A 
kivégzést nem lehet végrehaj­
tani. Szovjet film.

POZSONY, 2.: 15.05 Angol 
természetfilm-sorozat. 15.55 
Fiatalokról. 16.25 Slavia Praha 
—Dac Dunajska Streda labda­
rúgó-mérkőzés. 18.30 A hét 
eseményei magyar nyelven. 
19.00 Tévétoma. 19.10 Esti 
mese. 19.30 Híradó. 20.00 Fe­
dettpályás atlétikai vb. felvé­
telről. 21.30 Híradó. 22.00 Vi­
lághíradó. 22.15 Kulturális ma­
gazin.

MOSZKVA, 1.: 14.00 Hírek.
14.15 Az orosz beszéd. 14.45 
Népdalok. 15.00 Fedettpalvás 
atlétikai vb. 15.40 Hírek. 15.45 
F. Dzserzsinkszkij. 16.05 Gyor­
sítás. 16.35 Világhíradó 16 45 
Dal ’87. 17.20 Hírek. 17.25 A 
ház. Film. Közben: 19.00—19.40 
Híradó. 20.45 Világhíradó. 21.00 
Egyesült Államok—Szoviet”"* - 
ökölvívó-mérkőzés. 22.20 Egv 
ismert ember elbeszélései. 
Film. 23.46 Hírek. 23.51 Ismerős 
dalamok. 0.21 Az emlékmű 
Dokumentumfilm.

BUKAREST: 19.00 Tv-h;- 
19.20 Tudományos híradó. 
19.40 Népművészet. 20.05 Nyo­
morultak. Victor Hugo re­
gényének folytatásos filmvál­
tozata. 1. rész. 20.50 Tv-híradó.

RÁDIÓ

SZÍNHÁZ
CSOKONAI;
7 óra: Lakmé — Erkel-b.

TELEVÍZIÓ
VÁROSI TELEVÍZIÓ: (Üjkert

8-as csatorna). 19.30 Nőnapi

KOSSUTH: 4.30—7.59 Jó reg­
gelt! 8.00 Hírek. Időjárás. 8.05 
Műsorismertetés. Kb. 8.15 Mai 
programok. 88.19 Hogy tetszik 
lenni? Nyugdíjasok műsora. 
8.59 A hét zeneműve. Purcell: 
Vonósfantáziák Mezei János 
előadása. 9.29 A hét költője. 
Petőfi Sándor, á szabadsághoz. 
9.39 ií\ kopog? A gyermekrá­
dió műsora. 10.00 Hírek. Idő­
járás. 10.05 Nyitnikék. Kis­
iskolások műsora. Március 15-

re készülünk. 10.35 Zenekari 
muzsika. 11.10 Hollós Lajos 
kórusműveiből. 11.20 Pesti nő­
rabló. Krúdy Gyula regényét 
rádióra alkalmazta: Forgács
István. 11.54 Reklám. 12.00 Déli 
krónika. 12.30 Ki nyer ma" 
Játék és muzsika tíz percben. 
12.40 Reklám. 12.45 Utak. ösvé­
nyek ... A zoldség-gyümv,'..s 
szindróma. 13.05 Magyar elő­
adóművészek albuma. 14.03 Hí­
rek. Időjárás. 14.05 Műsoris­
mertetés. 14.10 Holnap közvetít­
jük. A Magyar Rádió gyer­
mekkórusának hangversenye a 
Magyar Nemzeti Galériában. 
Zeiki János műsora. 14.29 Ko­
márom. Jókai Mór elbeszélése. 
14.55 Édes anyanyelvűnk. Lő- 
rincze Lajos műsora, ism. 15.0C 
Irodalmi évfordulónaptár. Kas­
sák Lajos. 15.30 Kóruspódium. 
16.00 Hírek. Időjárás. 16.05 Szé 
pen szólj! 16.30 Történelmi ka­
landok. Fényhozók és árulók. 
Gyárfás Endre hangjátéka. 
17.00 Eco-mix. Gazdasági ma­
gazin. 17.30 Találkozás Feren- 
csik Jánossal. 17.57 Muzsik? 
természet. Lemingek és hó­
baglyok. 18.03 Van új a Nap 
alatt. Tudományos híradó. 18.1c 
Hol volt, hol nem volt . . .
18.25 Könyvújdonságok. 13.28
Műsorismertetés. 19.30 Esti m 
gazin. 19.15 Rádiónapló — a 
nőkről. 20.30 Szimfonikus 
miniatűrök. 21.00 Egy rádiós 
naplójából. Sebestyén János 
műsora. 22.00 Hírei ! Időjárás. 
Sport. 22.20 Tíz perc külpoliti­
ka. 22.30 őrizd meg az arco­
mat! Sebészi jóslat és valóság. 
Dokumentumműsor (A műsor 
meghallgatását 14 éven aluli­
aknak nem ajánljuk!) 23.20
Delly Rózsi és Maleczky Osz­
kár operafel vételeiből. 24.00 Hi- 

'fek. Időjárás. 0.10 Himnusz.
0.15—4.20 Ejfél után.

PETŐFI: 4.30—7.59 Reggeli 
zenés műsor. 6.05 Reggeli 
csúcs. Zeneszóval. 7.35 slá­
gerek mindenkinek. 8.00 Hírek. 
Időjárás. 8.05 Nótacsokor. 8.50 
Délelőtti torna. Munkahelyi és 
iskolai testnevelés. 9.00 Hírek. 
Időjárás Útközben. 9.05 Nap­
közben. Zenés délelőtt. 12.00 
Hírek németül, oroszul és an­
golul 12.10 Operettharmasok.
12.25 Kis magyar néprajz. 12.30 
Mészáros Tivadar népi zeneka­
ra játszik. 12.58 Műsorismerte­
tés. 13.00 Hitek. Időjárás. Út­
közben. 13.05 Slágermúzeum. 
13.45 Időjárás- és vízállásjelen­
tés. 14.00 Kettőtől ötig. A r** 
kívánságműsora. 16.58 Műsor- 
ismertetés. 17.00 Hírek Időjá­

rás. Kommentár. Útközben. 
17.05 Újdonságainkból. Külföldi 
slágerek. 17.30 ötödik sebes­
ség. Ifjúság, politika, kultúra. 
18.30 Tip-top parádé. A
Depeche Mode együttes felvé­
teleiből. 19.00 Hírek. Időjárás 
Útközben. 19.05 Népdalok Dé­
vai Nagy Kamilla és a Kaláka 
együttes előadásában. 19.30 
Sportvilág. 20.00 Apróhirdeté­
sek. 20.05 Rockújsá;. 21.90 Hí­
rek. Időjárás. Útközben. 21.05 
P. G. Wodenouse meséli. Egy 
sötét terv — Pingó, szerelem. 
22.05 Operettparadé. 23.00 Hí­
rek Időjárás. Sport. 23.20 A 
mai dzsessz. A Yellowjackets 
felvételeiből. 24.00 Régi fúvós­
zene. 0.15 Magyar és idegen 
nyelvű vízjelző szolgálat. (<—" 
középhullámon.) 0.15—4.20 Éjfél 
után.

3. MŰSOR: 6.00 Hírek. Idő­
járás. Útközben. 6.05 Muzsika’? 
reggel. Közben : 7.00—7.05 Hí­
rek. Időjárás. Útközben. 8.00 
Hírek. Időjárás. 8.05 Műsoris­
mertetés. 8.07 Időszaki kiállítá­
sok. 8.10 Üj le/nezeinkből. 9.01 
Népzene sztereóban. 9.30 Fi- 
delio. Részletek Beethoven 
operájából 10.40 Zengjen a mu­
zsika! Az amatőr zenei mozga­
lom híradója. 11.10 Hans-Mai- 
tin Linde fuvolázik. 11.42 Ze­
nekari muzsika. 12.20 Énekelje­
nek a népek! A Kölni 
nemzetközi kórusverseny 1986. 
Egynemű karok. 13.00 Hírek. 
Időjárás. 13.03 Műsorismertetés. 
13.05 Madrid határán. Magva’- 
önkéntesek a spanyol polgár- 
háborúban. Dokument um i ? *? 
14.03 Zenekari muzsika. 14 ' 
Verdi: Falstaff. Háromfelvoa? 
sós opera. 17.00 IskolarVl 
17.30 (Bemutatjuk a Magv ’ 
Hanglemezgyártó Vállalat új 
lemezét. 18.?2 Mendelssohn :
2. zsoltár. 18.30 A hét zenemü­
ve. Purcell: Vonósfant 67’?
Mezei János előadása. 19.00 H 
rek. Időjárás. 19.03 Műsoris­
mertetés. 18.05 Zenei forgalom 
— zenei élmény. Tallián Tibor 
műsora. 19.35 Opera-mű vészle­
mezek. 20.28 1793. 21.06 A Poo- 
tarisznya dalainak különkiadá­
sa. 21.56 A Frankfurti Rádió 
szimfonikus zenekarának hang­
versenye. 23.30—23.53 Hírek. 
Időjárás.

NYÍREGYHÁZA: 6.20—6.30 és 
7.20—7.30 Hírek. tudósítások 
Észak-Tiszántűiról. (A reggeli 
adás szerkesztője: Horvát Pé­
ter.) 17.30 Hírek: Program- 
ajánlat ; Sportösszefoglaló: Fé­
szekrakás ’87. (Bálim Istvánt. 
18.00—! 3.30 Észak-tiszántúli 
krónika.: Lapszemle: Műsor- 
előzetes. (Az esti adás szer­
kesztője: Bálint István.)

3. Munkahelyük a tanfo­
lyam elvégzésében számuk­
ra támogatást nyújt.

A tanfolyamra jelentkez­
hetnek a mezőgazdasági 
szakközépiskolák és szak­
munkásképző intézetek vég­
zős tanulói is. Számukra a 
tanfolyam az alapvető fel­
tételek megszerzéséig előfel­
vételi biztosít.

A jelentkezéseket levélben 
1987. március 31-ig az aláb­
bi címre lehet beküldeni:

Agrár-felsőoktatási Intéz­
mények Felvételi Előkészítő 
Bizottsága, szét-tanfolyam, 
Gödöllő, Páter Károly utca 
1. szám. Irányi tószám: 2103.

A jelentkezők részére a 
tanfolyam vezetősége meg­
küldi a szet-tanfolyam 
részletes tájékoztatóját és a 
felvételhez szükséges jelent­
kezési lapot. Ez utóbbit ki­
töltve április 15-ig kell a 
tanfolyam címére eljuttatni.

A felvételi feltételeknek 
megfelelt pályázók június­
ban pályaalkalmassági vizs­
gán vesznek részt, végleges 
felvételükről ennek alapján 
történik döntés,

A képzési idő 10 hónap 
(szeptember—június), ebből 
28 hét intenzív, bentlakásos 
oktatás. A tanfolyam sike­
res elvégzése után a hallga­
tók bármelyik agrár-felső­
oktatási intézmény nappali, 
levelező tagozatán tehetnek 
felvételi vizsgát, s eredmé­
nyes felvételi vizsga után a 
választott intézmény képzési 
céljának megfelelően agrár- 
mérnöki, üzemmérnöki dip­
lomát szerezhetnek.

Agrár-felsőoktatási 
Intézmények 

Felvételi Előkészítő 
Bizottsága, 

Gödöllő

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: 
Változóan felhős lesz az 
ég, jelentéktelen hózápor, 
hószállingózás továbbra is 
várható. Az északkeleti szél 
nappal gyakran megélén­
kül. A legmagasabb nappali 
hőmérséklet —2 és —7 fok 
között várható.

ÉVFORDULÓNAPTÁR
Nyolcvanöt évvel ezelőtt, 1902 

március 9-én született Kerényl 
György zeneszerző, neves nép- 
zenekutató.

Huszonhét éves fiatalember 
volt, amikor 1929-ben rendszeres 
népdalgyüjtő munkával kezdett 
foglalkozni. 1934-től 1940-ig. te­
hát hat esztendőn át Bartók 
Béla közvetlen munkatársa volt 
a Magyar Tudományos Akadé­
mián. s maga is közreműködött 
a feltárt népdalkmes rendszere­
zésében. tudományos feldolgoza- 
sáaban. Később az MTA Zene- 
tudományi Intézet népzenekuta­
tó csoportjának főmunkatársa, 
illetve osztályvezetője lett. 
Mint országos énekoktatási fel­
ügyelőnek, nagy szerepe volt a 
magyar zenepedagógia megala­
pozásában és fellendítésében.

Egyik alapítója és szerkesztője 
az Énekszó, majd az Éneklő If­
júság című szaklapnak. Számos 
kórusmü fűződik a nevéhez. s 
elévülhetetlen érdemeket szerzett 
az első modern szellemű iskolai 
énekeskönyvek és segéd könvvek 
írója, illetve szerkesztőjeként is 
Több könyvet, tanulmányt írt 
ezek közül ismertebbek Az
énnekkari műveltség. Népies da­
lok, Dallamok dicsérete. Magvar 
énekes népszokások című művei.

KIÁLLÍTÁS az Agráron 
A pécsi Janus Pannonius 
Tudományegyelem docen­
sének, Pandúr József festő­
művésznek kiállítását nyit­
ja meg dr. Tóth Ervin mű­
történész ma, március 9-én 
16 órakor a Debrecen Ag­
rártudományi Egyetem au­
lájában. A tárlat április 2- 
ig látogatható munkanapo­
kon.

CSUHÉJFONÖ TANFO­
LYAMOT INDÍT március 
13-án 17 órai kezdettel a 
Kölcsey Művelődési Köz­
pont. Érdeklődni a tanfo­
lyam iránt a 19-812-es tele­
fonon lehet.

AZ UTAZÁS HANG­
SZERORSZÁGBA című
hangszerbemutató sorozat 
legközelebbi programja
március ll-én lesz a zene­
művészet főiskola nagy­
termében. amelyen 10 óra­
kor az óvodások, 15 órakor 
pedig az alsó tagozatosok 
ismerkedhetnek a fafúvós 
hangszerekkel.

A MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
népművészeti műhelyében
(Hunyadi u. 1—3.) csuhéjfonó- 
tanfolyam indul, ahol táskák, 
kosarak stb. készítését lehet 
megtanulni. A foglalkozásokat 
heti I alkalommal pénteken. 
17—20 óráig tartjuk. Részvételi 
díj 150 Ft hónap, anyagköltséggel 
együtt. Jelentkezni lehet a Mű­
velődési Központ népművészeti 
műhelyében, március 13-án. 17— 
19 óráig.

Rejtvén yfejtök 
figyelméből

A Napló február 21-i számá­
ban megjelent keresztreitv?-’ 
helyes megfejtése. Kovács Mar 
git, Czóbel Béla, Vajda, Feren- 
czy, Kerényl Jenő, Barcsay.

50-50 forintos könyvutalványt 
nyertek: Balázs Tamás Debre- 
en. Kandia u. 15., III. is., Szől- 
losi Mihály Debrecen. Ruyter 
u. 36.. Tárczy Gyula Debrecen 
Dózsa Gy. u 7., Török Judit 
Debrecen. Liszt F. u. 10., IV. 
em. 4.. Varró Tibor Debrecen, 
Jászai M. tér 7., Vass Ilona 
Debrecen. Petőfi tér 10.. II. n. 
Győri Sándomé Kismarja. Beth­
len G. u. 37., Ifj Hőgyes Lajos - 
né Ojiráz. Néphadsereg u. 13.. 
Kovács József Mikepércs, Micsu­
rin u 1. és Szőke János Nyir- 
acsád. Kassai u 43.

Rendőrségi 
felhívás I

A debreceni rendőrkapitányság 
csalás bünteti alapos gyanúja 
miatt büntetőeljárást folytat 
Csíkos József hajdúböszörményi 
lakos ellen, mert Hajdúböször­
ményben. valamint Debrecenben 
az Unió Áruházban és annak 
környékén különböző ismerősei­
től, barátaitól kisebb-nagvobb 
összegű pénzt kért kölcsön mű­
szaki, híradástechnikai cikkek 
árának kipótlása címén, melye­
ket nem adott vissza.

Kérjük azokat, akiket neve­
zett a fenti vagy hasonló 
ürüggyel megkárosított és felje­
lentésüket eddig még nem tették 
meg, jelentkezzenek a debreceni 
rendőrkapitányság 232-as számú 
hivatali helyiségében, hivatali 
időn túl a kapitányság ügyele­
tén, illetve a legközelebbi rend­
őri szervnél.

KÖZLEMÉNY
Értesítjük a városi vízhálózat­

ra kapcsolt fogyasztóinkat, hogv 
19*7. március 7. és április 20. 
között a városi közcsőhálózat 
mosatását végezzük. A mosatás 
naponta a körzetekben 21 órától 
05.00 óráig tart. Felhívjuk fo­
gyasztóink figyelmét, hogy a 
mosatási idő alatt nyomásinga­
dozással, illetve vízhiánnyal le­
het számolni, ezért a közölt idő­
szakban a viznyomástol függően 
üzemelő berendezéseiket ne 
üzemeltessék. A mosatási idő 
alatt a vízvezetéki víz zavaros­
sága várható — vas- és mangán- 
lerakódások kiválása, az egész­
ségre nem ártalmas —, ezért elő­
re is szives elnézésüket kérjük. 
Azok a fogyasztók, akik a háló­
zati ivóvizet technológiai célra 
használják, a mosatási időszakra 
a részükre szükséges áthidaló 
intézkedésüket szíveskedjenek 
megtenni. Kérjük, hogy a házi- 
vezeték mosatását március 7. és 
április 20. között végezzék el. 
A nyomásingodzás, illetve víz­
hiány, valamint a fogyasztók 
részéről teendő előzetes intézke­
dések elmulasztása miatt és az 
ebből eredő károkért felelősségei 
nem vállalunk. Debreceni Víz­
mű és Gyógyfürdő Vállalat. Őri
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sokon is 
utóbbi jav£ 
séget adna 
telepített k

Műszál
Több 

partner 
kében j 
lalat, k 
kezésén 
rendezé 
működj

A gé] 
ben 198 
egvikéb 
binált í
hidroszl 
szolgáló 
gyón rö 
A szere 
hoz. vá: 
zések j; 
melésbc

A tag 
és az I 
kében r 
Most a 
célul. E 
új átját 
daságok

Kifc-jli 
szemves 
nek fel. 

engedeti 
idén má 
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